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ПРЕЗИДЕНТ НАКАЗАВ 
ПРИСПШІИТИ ЗДІЙСНЕН-
НЯ ПРОГРАМИ КОСШЧ-

СУПЕРРАКЕТ НИХ 
Вашингтон. — У відповідь 

на критику урядової програ-
ии міжпланетних дослідів 
висловлювану деякими чле-
намн Конгресу, през. Айзен-
гавер наказав приспішнтн вн-
конання програми побудови 
космічних суперракет, вима-
гаючи водночас із цим від 
Конгресу схвалення відповід-
ннх законопроектів у цій ді-
лянці. Доручна повести потрі-
бні заходи в цін ділянці през. 
Айзенгавер у своєму листі до 
Т. Кейта Ґленнана, керівника 
Кранової адміністрації для 
справ аеронавтнчннх і косміч-
них дослідів, стверджуючи, 
що найосиовнішнм під сучас-
ну пору завданням с збільшн-
тн ефективну силу ЗДА в ді-
лянці побудови суперракет, 
значить ракет, що з їх допо-
могою можна б було внпуска-
тн великої ваги й могутности 
штучні сателіти Землі, Місл-
ця і Сонця. Водночас із цим 
Президент доручив Ґленяаяо-
ві перевести розгляд цілої сн-
туації В ДІЛЯНЦІ космічннх ДО-
слідів і приготовити рапорт 
про висоту додаткових фон-
дів, які були б потрібні для 
прнспішення побудови і про-
дукції бажаних суперракет. 
Зокрема през. Айзенгавер під-
креслив конечність ` докласти 
максимальних зусиль і при-
святнтн якнайбільше часу на 
завершення праць над прс-
сктом ракети Сатурн. Запро-
сктоваііа і будована тепер ра-
кета Сатурн с такої величини 

гою можна випускати в між-
плянетні простори космічні с-
кіпажі з людською залогою. 
Ця ракета с головною надісю 
американців на здобуття пе-
реваги над Совстами, які до-
билнся вже збудування мо-
гутніх ракет, з допомогою 
яких вони випустили востан-
нс свої ракети в орбіту Сон-
ця. В усіх цих справах і ще 
перед переданням до Конґре-
су свого звернення про реор-
ганізацію програми міжпля-
нетннх дослідів і плянувань 
през. Айзенгавер відбув у че-
твер 14-січня ц. р. довшу роз-
мову з Гленнаяом. устійню-
ючн з ним потрібні заходи 
для переведення заплянова-
ної`реформи. Охоплює ця ре-
форма з одного боку переда-
чу очолюваної Вернгером фон 
Вравном армійської установи 
для справ космічних ракет і 
сателітів під відання Цивіль-
ної Крайової адміністрації і з 
другого боку Президент вима-
гас ухвалення Конгресом за-
конів, які б передавали у ві-
даяня Крайово! Адміністра-
ції для справ аеронавтики і 
міжпланетних дослідів усіх 
цивільних проектів і заходів 
у цій ділянці. В політичних 
колах вважають, що запляно-
вана през. Айзенгавером ре-
(‡юрма буде в загальному 

жаючи на те, що в Пентагоні 
не всі задоволені з того, що, 
очолювана фон Вравном ді-
лянка космічннх ракет і са-
телітін переходить дід відай-

Вашингтон: — Провідник 
-'. рекяіубліканської меишости в 

`Палаті конгресмен Чарлз А. 
і. Галлеќ Ц Й р р що цього ро-

ку уряд знову звернеться до 
Конгресу з дзгропознціею збі-
льшнти поштові оплати, щоб 
покрити тоД дефіцит, який 
державній скарбниці спричи-

вншку 4,2 більйона доларів. 
Президент враховував, що на 
цю бюджетову н а д в и ш к у 
складуться і ті прибутки, які 
будуть із збільшених пошто-
вих оплат. Минулого року 
Президент просив про збіль-
шеиня поштових оплат, але 
Конгрес не взяв до уваги тісї 

няс департамент пошти. Кой-1 просьби. Цього року Айзенга-
гресмен Галлаќ конферувавівер поновить свої пропозиції, 
у Білому Домі з директором 
бюджету Морісом Стенсом. 
У своїм зверненні про Стан 
Унії президент Айзенгавер 

але важко повірити, щоб у 
виборчому році Конгрес за-
хотів збільшувати поштові 
оплати, коли він минулого ро-

псік?дбачав бюджетову над- ќу цього не зробив 

Сенатська комісія ствердила, що катастрофу 
літака спричинила підложена бомба 

У йорданську ніч: . . 

Щедрий Вечір, добрий вечір, добрим людям на здоров'я. 

Айзенгавер проти федеральних виборчих 
реєстраторів 

Вашингтон.- — Президент 
Айзенгавер заявив, що, на 
його думку, треба' б перше 
перевірити, чи введення в у-
рядуваиня в південних стеа-

прийилта Конгресом, не зва- тах федеральних виборчих 
' реєстраторів було б. згідне 

з конституцією. Він казав, що 
в основі вів не мас нічого 
проти того, щоб ті федеральні 
урядовці дбали прр те, щоб 
негритянські ^ виборѓѓі -. 15улй 

але цю справу повинні вивчи -
ти правќиќй. Внесений мнну-
лого року заісонопрскт про 

зміну закону про охорону 
громадянських прав зяахо-
днться в Комісії правил в 
Палаті Репрезентантів, бо ми-
нулого року його не ухвали-
лп. Президент заявив, що 
Конгрес повинен бн 9 пер-
шу чергу прийняти загаль-
няй закон про охорону гро-
мадянських прав. За цей за-
кон іде завзята боротьба між 
самими демократами, бо`.лфе? 
рали з . цісї, партії хотіли t 

вписані на виборчі сцаски. радикальних змін в теперіш-
жьому законі, а проти того 
виступають демократи з- пів-
дешшх стейтів. 

Кеннеді зобов'язується бути енергійним 
президентом, що вловні користатиме 

зі своїх прав 

Вашингтон. Сенатська 
слідча підкомісія, очолювана 
сенатором Майном Монроні, 

піп. час слідства виявила, що 
пасажирський Літак розлетів-

тастрофі, і який був забезпе- власно, ініціативи 

Вашингтон. - Сенатор-
демократ із Массачусетс Ф. 
Джан Кеннеді промовляв на 
прийнятті в Крайовому Пре-
совому Ќлюбі і говорив про 
те, Що коли б ного вибрали 
на президента цісї країни, то 
він був бн таким головою 
держави, як Линколн, Дже-
ксон, обидва Рузвслти і Гар-
рі С. Труман, які вповні вмі-
лн використовувати свої пра-
ва і владу, а не таким, яким 
с Айзенгавер, який не мас 

бо ЗАЛИ-
іеявй на життя на $887,500. 

Він мав кілька забезпеченевнх 
поліс, всі з минулого року. Ті-
ло цього пасажира знайдено 

ся 6-го січня над Північною 16 миль від місця катастрофи 
Каролайяою і спричинив літака, і на тому тілі знайш-

ли такі рани, які звичайно бў 
пають спричинювані вибухо-
вим матеріалом. Фрснк мав із 
собою подорожну торбу, що 
могла важити коло 20 фунтів. 
Батько цього пасажира, покій. 
ний Арон Френк був колись 
заступником комісара поліції 

шас u іншим, і який не мас 
навіть стільки сили, щоб пе-
рсмогтн ті труднощі, що йому 
спричиняє його власна партія 
в своїх рядах. Кеннеді твер-
див. що після 20-ох років е-
нергійннх президентів (Руз-
вслт і Трумиа). прийшов в 

1953 році до Білого Дому Ай-
зенгавер, який подібний до 
президента Калвіна Кулі-
джа, що урядував в тих ро-
ках після першої світової вій-
ни, коли, на Ді`мќў Деяких 
політиків ,не треба було 
‚‚президентів першої клягн". 
Кеннеді говорив і про ті спра-
вп, які відносяться до Ііого 
рнмокатолицької релігії. Він 
признався до того, що за по-
радою католицької влади У 
Фнладслфії він відмовився 
брати участь в міжконфс( іії-
ній церемонії в тому місті. 
але це він зробив як „пред-
ставник рнмокаталнцької ві-
ри", бо в такому характері 
його туди запросили, а Ц(̀ р-
ковна католицька влада згід-
но зі своїми законами, не 
могла дозволити на його у-
часть в тій церемонії. 

Вашингтон оцінює заяву Хрущова, як 
новий пропаґандивний натиск 

Вашингтон. — Керівні a- j демократичної більшости в 
мериканські кола зарезіч-ва- Сенаті Линдон Джонсон так 
ля на чергову промову Хру- схарактеризував заяву Хру-
щова відразу, як на новин 
пропаґандивний виступ з го-
"іопною ціллю — зробити мо-
ральинй натиск на західні 
держави у зв'язку з травне-
вою конференцією „на вер-
шинах." Речник державного 

щова: ‚.Він тримає оливну 
галузку та водночас старасть-
ся вдарити нас нею по голо-
ві". А голова сенатської Ко-
місії для військових справ 
сен. Стюарт Сай мін ѓтон зал-
вив, що коли б навіть дійсно 

департаменту Линкольн Вайт Совсти значно зменшили чис-
`)правді признав, що переве{ ло наземного війська, то все 
іення поважної цифрової ре- одно вони митимуть ще най-
іукції існуючих совстськвх більшу армію у світі з мож-
(бройних сил ‚.корисно вплн- ливостямн найбільшої рухлн-
іуло б на міжнародну атмос-
реру", проте водночас вказав 
іа слова самого Хрущова, що 
ѓа редукція ні в чому не по-
меншнла б дійсної збройної 
-илн Совстів. Водночас він 
тернув увагу, що і раніше і 
тепер нема ніяких можливос-
гей перевірити, чи дійсно со-
чстські запоаідження щодо 
зменшення цифри військ бу-
чн переведені В'життя. Лідер 

вости. Найперші західні ко-
ментарічзвертають увагу, що 
Хрущов знову вернувся до 
погрози з 1958-59 pp.. що СС-
СД підпише сепаратний мир 
з Східньою Німеччиною .‚з у-
сіми наслідками такої події." 
В останній промові Хрущова 
за загальними коментарями 
нема найменшої познаки змі-
нн совстського становища г 
будь-якій спірній справі. 

Москва хоче „негайного" договору щодо 
атомових дослідів,— без контролі 

Женева. — На засіданні ми він буде користуватися. У 
Женевської атомової конфе 
ренції у справі припинення а-
томово - водневих дослідів, я-
ка тягнеться вже від 31 жовт-
нл 1958 року, совстський го-
ловний делегат Семьйои Ца-
рапкін знову поставив внесен-
ня. щоб негайно підписати до. 
говір про генеральну заборо-
ну всяких дальших штучних 
вибухів, з тим. що всі неу-
згіднені точки щодо способів 
переводження контролі бу-
дуть предметом ‚дальших пе-
говорів". Американський і ан-
глійський представннкв з міс-
сця відкинули таке внесення, 
підкресливши знову, що не 
може бути договору без най-
докладнішого спрецизуваиня 
а ньому постанов про міжнй' 
родний ІНспекцііїпо' - контро-
льний апарат та засоби, яки-

зв язќу з цим виринула в за-
хідній пресі думка, що коли б 
на Женевській конференції 
гаки дійшло до згодн між 
трьома заступленими там те-
перішніми атомовнмн держа-
вамн. то практично цей дого-
вір мав бн тільки тоді вар-
тість. коли б Його підписав 
також комуно - китайський 
уряд, бо на території комуні-
стичного Китаю треба бн та-
кож встановити контрольні 
пункти, які внеможлввили б 
користування тією територі-
сю крадькома для совстських 

ХРУЩОВ ЗАПОВІДАЄ 
НОВУ „ФАНТАСТИЧНУ" 

ЗБРОЮ 
ПЛЯНУЄ ЗРКДУКУВАТІІ НАЗКМНІ В І Й С Ь К А Н А 
КРУГЛО 1 МЬТЬПОН. — ПІДТРИМУЄ ВСІ Д А В Н І 

ЦІЛІ совєтго 
Москва. — Нікіта Хрущов, 

шголосивши перед 1.300 члс-
нами Верховного Совсту, зі-
5раними на Кремлі в мину-
аий четвер 14 ц. м., трнгодин-
ну промову на тему міжна-
родної, внутрішньої та госпо-
іарської ситуації СССР, запо-
вів, що Совстський Союз мах 
..в стадії народження" нову 
..фантастичну" зброю, над я-
кою працюють ще совстські у-
чені. Водночас XPJTHOB запо-
зів переставлення цілої стра-
тегії Совстського Союзу на 
ракетно-атомову зброю, роз-
аиток якої поменшив значен-
чя наземних військ, летунства 
та надводної морської фльо-
тн. Тому Хрущов заповів ре-
іукцію совстських збройних 
^ил з теперішніх Зч623,000 во-
іків до 2,423,ђ00 вояків. Хру-
щов не розподілив тісї цифри 
між різні роди зброї та не по-
йав їх докладного стану. Але 
водночас він кількакратно 

що З'сдинені Держави засте-
рігають собі право в ножно-
му часі відновити атомові до-% 

свіди, та від Совстського Со-
юзу заявив, що СССР стрнма-
сться з такими довідамв, поки 
не переводитимуть їх інші 
держави. Хрущов висловився 
оптимістично про вигляди 
травневої конференції „на 
вершинах", оцівивши позн-
тнвио свої розмови з презн-
дентом Айзенгавером і англій-
ським прем'єром Мекміленом. 
Зате гостро таврував західньо-
німецького канцлера Аденауе 
ра за його політику озброю-
ваннл Західньої Німеччннн та 
непоступливостн супротн кон-
цепції „двох Німеччин". Тут 
Хрущов знову підтримав всі 
свої давні постуляти —.щодо 
підписання миру з двома існу-
ючнмн німецькими держава-
ми та перетворення західньо-
го Берліну у Вільне місто. Так 
само Хрущов натаврував „а-

пікі)еслив. величезну — за мериканськнй тріюмаірат", до 
його словами — снлу вогню якого він зарахував нюйорк-
існуючих совстських зброй- сьќого гу'бернатора Нелсона 
них сил, при чому особливо 
вирізнив далекосяжні ракети, 
склади атомової і водневої 
зброї, добре законспіровані 
внкпдні іжкетні бази й під-
водну фльоту. Хрущов заявив 
що ця збройна сила Совстів 
робить їх „незаторкальннмн", 
хоч зараз сам таки признав, 
що цей термін мас релятив-
няй зміст. Однак — казав він 

експериментів. Франція ніби — у випадку заатакування 
вже погодилась підписати та-ісьастіа, хоч Совста й зазвалн 
кий договір, але під умввоїо,І5 йелняях' втрат, пррте.кудн 
що вона раніше ваійде Лої більше зазнав бн Џ. Зах^ди в 
ФЬьохў атомовнх держав, себ-1 якому населення ГпроіяМл с 
то переведе власний ато'моанй 
вибух і приступить до про-
д%'кції атомової зброї. 

Антисемітські виступи загострили відносини 
г між Англією і Західньою Німеччиною 

Лондон. Англійська пу-
блічна опінія так гостро за-
реаґувала на антисемітські 
ВИСТУПИ в Західній Німеччи-

відкликав заповіджені відві-
дини молодої західньо - ні-
німецької фльоти в англій-
ких портах, лякаючись прик-
рих інцидентів. Про цей сво-

ні. що ніколи ще'в післявосн-ісрідннгї бойкот, спонтанно за-

Наречені американських громадян можуть 
прибути до ЗДА поза квотою 

Вашингтон. — Правнича мали право привіти їх до 
комісія в Палаті Репрсзен- цісї країни поза квотою Те 
тактів нараджується над змі- пер цей привілей поширено 
ною іміґраційного закону і на наречених, які можуть 
вже прийняла ухвалу, щоб приїхати до ЗДЛ. але до 
наречені американських гро- трьох місяців муситимуть по-
иадян могли прибувати до вінчатися, інакше їх відтран-
ЗДА поза квотами тих країн, спортують до країн, з лќих 
з яких вони походять. Досі прибули Головний прокура-
амернканські громадяни, які тор матиме право продови.н-
одружнлнся з громадянками ти тримісячний побут у г.н-
чн громадянами чужих країн, їмкових випадках. 

Помер всч. о. Маріян Горішний, ЧСВВ 

них роках не було таких на-
вружевнх вдноснн між тими 
двома країнами, як тепер — 
твердять газетні кореспонден-
ти. У Лондоні вриваються ан-
глІйсько - німецькі товариські 
зв'язки, англійські ІМПОІУГОВІ 
фірми вілклнк^тоть свої за-
мовлення, пороблені в Захід-
ній Німеччині, натуралізова-
них в Англії німецьких пере-
селенців видалюють з праці. 
Внаслідок наполегливої пере-
стороги збоку західньо-німс-
цької амбасади в Лондоні, 
німецькі власті відкликали 
проектовану пропаґандивио-
турнстнчиу імпрезу — „по-
дцрож автобусом з Німеччини 
до Англії". Західньо - німсць-
кнй адмірал Фрідріх Ругге 

стосований англійцями су-
протн німців, повідомив за-
хідньо-німецький шарже д'а-
фер в Лондоні Д-р Поахім 
Ріттер окремим звідомленням. 
яке діѓѓѓлось на сторінки 
преш і внклика-по збенте-
жекнл в західньо - німецьких 
політичних та офіційних ко-
лах, які не рахувалися а 
можливістю аж таких поваж-
ннх наслідків антисемітських 
вибриків. Сам канцлер Аде-
вауер, який ставиться з ве-
ликим недовір'ям до англій-
ськоі політики супроти Ні-
меччнини, підозріває, що за 
тією протинімецькою кампа-
ніг.ю кристься рука англій-
ського уряду — твердять амс-
рнканські кореспонденти 

більше скупчені. іХрущцо, 
крім цього, переконаний, що 
„комунізм переживе війну, але 
капіталізм згине раз на зав-
жди." - - Хрутгюв висловив 
„жаль і занепокоєння" з прч 

Роксфеллера. кол. президеіггі 
Трумана та кол. державного 
секретаря Діна Ачесона — 
всіх тих, які висловились про-
ти притінювання Америкою 
атомовнх дослідів. Щодо вну-
трішньоі ситуації, то Хрущоа 
прославляв осягќ мннулоріч-
ної совстської продукції, яка 
ніби зросла на 11% у порів-
ияниі з попереднім роком, О'' 
то ж'більше, ніж передбачу-
ваиих 7,7%. Тому Хрущов ott-
тшчіспгпіо П'ўиѓться ва внко-
ІІНННЛ теперішньої семирічки 
до 1965 року. Формально Хру-
тцрв пре д отав на ` Верховному 
Совстові свій план редукції 
збройних сил для затверджен-
нд Верховним Совстом, який 

як відомо — завжди слух-
няно` новннусться днктвтові 

воду заявн през. Айзенгавера, і партійної олігархічної кліка. 

Не можна перевірити військових даних, 
що їх проголосив Хрущов 

ніформах 4,207.000 Осіб, але 
в травні 1845 р. ця цифра під-
скочила до }І.Звб.ООО. У 1948 
р. вона впала до 2,874.000, 

Москва. — Нікіта Хрущов 
вперще за всю історію СССР 
проголосив цифри совстських 
збройних сил з різного часу. 
І так. за його твердженням, 
у 1927 році, після демобілі-
зації червоної армії з закін-
ченнлм ‚.громадянської вій-
ни", себто завершення імпе-
ріялістнчного завоювання ці-
лого ряду самостійних дер-
жав на терені колишньої Ро-
сії. совстські збройні сили ра-
хували 536.000 вояків. У 1937 
p., внаслідок зросту „японсь-
кого імперіялілму" та „німе-
цького фашизму", совстські 
збройні сили підвищено до 
числа 1,433.333. У 1941 р. бу-
ло в совстських військових у-

але в 1955 р. „наслідок ато-
мового шантажу збоку 'НА-
ТО" вона знову зросла до 
5.763.000. Тепер Совсти ніби 
маќѓть 3.623.000 вояків та за^ 
повідають зредукування їх до 
2.423.000. "New York Timee" 
твер;шть, що військові кола з 
Пентагону заперечують пра-
внльцість поданої Хрущовим 
теперішньої цифри совстсь-
ких військ, бо вони насправді 
становлять кругло 4 мільйс-
нн. Хрущов не поділив со-
рстськвх збройних сил між 
наземне військо, летунство та 
морську фльоту. 

Нікозія 
Кипр стане 9 лютого державою 

Макаріос, обраний вже 19 лютого ц р. 

Ню Иб`рќ. В п'ятницю року був висвячений І! 11 Ін-
КОГО. Тіло Покійного лежить 
в похоронному заведенні Ист-
ра Яреми при 7-ій вулиці в 
Ню Порќу, де в п'ятницю і в 

рашл як це число „Свободи" 
зже було на пресі, тут помер 
ненадійно ги. п. о. Маріян І`о-

ІрІшннй. ЧСВВ, иісіонар і кон-
сультор Васнліянської Иіювін-1 суботу, 15- і 16-го січна 
ції Покійний ще вчора гото-
внвся до Богослуження. яке 
мав відправити в п'ятницю ра-
но. Причиною ненадійної сме-
рти була сціпеніла кров, що 
дісталася з жил до серця. Св. 

ѓод. 8-ій ввсчорі будуть П1Д-
правлені панахиди. В неділю 
17-го січня о год. 4:30 по ио-
лудні тіло Покійного буде пс-
ренсссне до церкви св Юра. де 
в понеділок, 18-го січня, о 
год. 10:30 рано буде відправ-
лена заупокійна Служба Во-

час відбутись урочисте про-
голошеннл Кппру. дотеперіш-
ньої коронної колонії Англії, 
окремою самостійною держа-
вою. Для виготовлення ОСТв' 
точного договору в цій справѓ 
виїхали на конференцій) до 
Лондону грецький міністер 
Е. Тоссіза, турецький міністер 
закордонних справ Фатін Ру-
стін Зорлю. як також лідер 
кнпрськнх греків арХЯСПЯС-

на першого президента Кипр-
ської республіки, та турець-
кии ;і,чвокат д-р Фазіль Ку-
чук, що буде віце - презндея-
том. Вони конферуватнмуть 
з англійським міністром Сел-
вином Ллойдом та іншими 
членами уряді'. Спірною точ-
кою с м. і. гарантія щодо 
англійських військових баз 
на Кнпрі. проти чого висту-
иають кнпрські націоналісти-
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Віра у збройну силу ЗДА 
На останній пресовій конференції пре-

зидента Айзенгавера, в минулу середу — 
тершій такім конференції після повороту 
Президента з його подорожі по світу — вн-
ринула знову справа співвідношення зброи-
ннх сил ЗДА і Совстського Союзу. Ця 
проблема не існувала в американській пу-
блічнін опінії перед 1 жовтня 1Й57 року. 
ІЦсйно внпуіцення в той день Совєтамн їх 
першого „спутніка" захитало у багатьох .І-
мернканців переконання у вищості пмерп-
канської збройної сн.іи над еовєтгькою. І хоч 
американський уряд, заскочений тим пока-
казом поступу еовєт.`ької техніки в ДІЛЯНЦІ 
керованих ракет, з власного почину та під 
тиѓком публічної опінії поширив і прнепі-
шив програму розвитку ракет для наукових 
і військових цілей, проте вистрілення Совє-
тами 15 травня 1958 .‚спутніка ІП" вагою 
3.000 фунтів і трьох штучних сателітів у 
сторону Місяця в днях 2 січня. 13 вересня 
і 4 жовтня мин. року, залишило в частині 
американського громадянства неприємне 
почуття відставання у військово - техноло-
гічннх перегонах з Совстамн. 

Саме це почуття дало поштовх журна-
лістові спитати Президента, чи не оии-
ниться він, президент Айзенгавер, у ноз-
ручній позиції на травневій конференції 
‚.на вершинах" з участю Хрущова з уваги 
на нижчість Америки в порівѓнянні з Совє-
тами в ділянці ракет. Відповідь Айзенгаве-
ра була рішуча і недвозначна: він. мовляв, 
не мас иіякого почуття меншовартасти і ані 
трохи не с застрашений; він вірить у могут-
ність З'сднненнх Держав, яка ісяус не ѓні. 

!:і ГСЖЄ'ч`ламн, доповнював бага-
то пізніше, навчаючись з 1927 р. у Херсон-
ській школі автотракторних механіків, пі-
сдя закінчення якої працював механіком 
в Казахстані і на Херсонщині. В pp. 1031-
1936 навчався в Озівсько - Чорноморсь-
кому Інституті інженерів - механіків соціл-
лістнчного землеробства, закінчивши який 
працював викладачем у технікумі механі-
зації сільського господарства в Охтирці на 
Сумщині. 

Членом комуністичної партії став Кирн-
ченко досить пізно, щойно в 1930 році. Але 
вже в Інституті інженерів - механіків його 
обирають нп секретаря комсомольського J;OJ 
мітелў, з березня 1938 р. він працюс на 
..відповіда.іьісіи роботі" в апараті Комуні-
СТНЧНСЇ партії України, а в березні 1941 р 
стає секретарем П Центрального Комітету 
В справах індустрії. Під час війни перебу-
вав на різниѓ: франтах і дослужився ранги 
генерал - майора. В січні 1944 Кнрнченка 
„обирають" на секретаря UK КПУ для вн-
unso.iy партійних кадрів, з липня 1945 по 
грудень 1949 року він працює як секретар 
Одеського (обласного і міського комітетів 
партії, в грудні 1949 р. стає другим секре-
Ttijx-м І IK КПУкраїнн, а в червні 1953 р. 

іі"іішим секретарем, на якому то пості 
перебувай аж до кінця 1957 року. Як блнзь-
кпн „соратник" Хрущова, Кириченко стас 
в 1952 р. членом Центрального Комітету 
КПСС, в 1955 р. добнвасться членства в 
Президії ЦК КПСС, а в 1957 р. — стано-
вища секретаря цього ж ЦК. Водночас із 
цим він входить до Верховного Совсту СС-
СР і до Виховного Сгіщ} УССР.. . 

і Безупинний хід Кнрнченка вгору по 
те, щоб її вжити, а на те щоб мати ґаран- щ а б д в ? п а р т і й„ої драбини робить його -
тю, що ніхто шший не вжнве eedcj сялй. ^особдіао після зліквідування ‚‚-автгаартій. 
„І я в найменшій мірі не с стуігіонаниіі - - , з о к р е м а Вуллшіня г - членом 
" ^ `Ф$Ффг ? Ќ ^ ^ В Я Г ^ . ' ' нрвоі, тіснішої кліки-, комуністичному про-

воді, людиною другою, якщо брати до у 

Старанно плякована й на 
довшу мету розрахована під-
рнвна акція Москви в кра-
інах Латинської Америки йде 
двома шляхами: політично-
пропагандивннм та економіч-
но - господарським. Для ря-
ду відсталих і хронічно нев-
доволених зі себе самих й ці-
лого світу держав Південної 
Амернкн совстська економіч-
на пенетрація, очевидно, куди 
небезпечніша як паперово-
словесна пропаганда. В резу-
льтаті совстські „добрі діла" 
для Американського Півдня 
промощують дорогу для під-
рнвної пропаганди, в першу 
чергу проти американських 
..імперіалістів" 

За минулий рік, для при-
кладу, пів тузеня червоних 
дипломатів примушені були 
покинути Аргентину і Мехі-
ко за доведену документами 
її свідченнями підривну ді-
яльність. Тим часом друга 
рука совстської пенетрацП, 
фінансово - економічна, діс в 
цілому ряді південно - амерн-
канських країн, зовсім леґа-
льно, з не меншою шкодою 
для цих держав. А за пара-
ваном господарської „спів-
праці" з Москвою підготовля-
сться атака на інші важливі 
ділянки державного життя,-а 
то й самий устрій цих країн. 

Совстський Союз імпортўе 
до країн Південної Амернкн 
заледве два відсотки зягаль-
ного імпорту, але небезпека 
полягає в тому, що ще недав-
но такого товарообміну зов-
сім не було. Економічна по-
літќќа СССР щодо цих країн 
шагас з кожним місяцем, ро-
.те на очах. Ось деякі факти: 
Політичним динамітом нала-
{оаана Кубинська республіка 
розпачливо шукас совстськнх 
ринків збуту на свій 'основ-
зий продукт, цукор. І вже 
гетѓер пливуть до СССР нпла-
(овалі цим товаром совстські 
сораблі, дармащо в СССР с 
іўкру подостатку. внлродуко-

В- листопаді минулого ро-
ку Анпстас Мікояи відбув 
подорож до Мехіко. Хитрий 
вірменин запропону'вав цій 
державі стомільйонову госпо-
дарську допомогу, на яку 
Мехіко ще не погодилося. 
Але самий факт такої „ве-
ликодушної" оферти дав Мо-
скві сподівані й бажані резу-
льтати: по цілому південно-
американському континенті 
пішла цл вістка, 'як наявний 
..доказ` щедрости Москви. У 
Мехіко Мікоян відкрив ви-
ставку совстської індустрії, 
культури та мистецтва. На 
„гаряче" домагання кубинсь 
кого прем'єра (Фіделя Кастра, 
too міжнародну крамницю 
совстського ошуканства й 
пропаганди з кінцем січня ц 
р. відкриють також на „щас-
ЛИВОМУ" острові Куби. 

В половині 1959 р. СССР 
уклав торговельну угоду з 
Колюмбісю на „поважну ќі-
лькість колюмбійської кави". 

- буквально сказав Президент. ІЦе рішу-
чіше вій відкинув зроблений іншим журна-
лістом иатяк, чи теперипнѓй уряд, ^3,ДА не.. 
легковажить закидів щодо збройвого стану 
Америки тоді, коли такі закиди походять 
від партійних противників." Президент від-
j.-р'н`лив, що ніколи американський',' УряД 
не ставився до військових справ з познцій 
будь-якої одної партії, ляше завжди -̀г- з 
позицій державного інтересу. , " - д 

Це дуже добре, що американська дуб-
лічка опінія. зокрема, преса, дуже вразливі 
на тому пункті, щоб ЗДА булн завжди 
нанслільшшою мілітарною потугою, Ь що, 

{ріпаків. Доеі найбільшим 
:пожнвачем кубинського цу 
хрў були ЗДА, які щорічно 
мпортувалн того товару три 

хук. залежатиме чнмоло від 
політичної ситуації на Кубі) 

в а т Мікояна. а то й першою після Хру-
щовп. Дехто` називав його навіть евентуаль-
ним ' наступником Хрущова на становищі 
першого секретаря КПСС:і прем'єра СССР. 

Повідомлення, що Кнрнченка відставле- j У грудні 1959 р поміж Бря 
тѓо на становище секретаря обласного ко-
мітетУ компартії в Ростові над Доном`; мог-
ло б бути в деякій мірі доказом його рап-
тового падіння в совстській гісрархії, `бо 
призяачений йому пост підрядний і менш-
більш `відПовідас становищам, `що ними „на-
діііено" Молотова і Вулганіна. Але: може 
бути, що Ьстаннг: призначення' Кнрнчешса 

вони бео вагання шдтрнмують всі видатки , с „агавовим, %Кі ЯКі ; в ю г б у л а tbqvo .дов 
на збросияя. Але водночас не можна, ні на 
мить аабунатк, що ЗДА мають нині такий 
політичннн і військовий провід, до ЯКОГО 
можна мати повне довір'я, що він сам ро-
зуміс вагу збройних сил 1 дбас про їх не-
переверитену могутність. Наявним доказом 
тієї турботливостк буде новий прелімінар 
бюджету. Загально відомо, що він знову 
матеме позицію найменше на $41 більйон 

готривал ̀ а-минулорічна відсутніоть у Крем-
лі, і що він може знову виринути незабаром 
поміж кремлівськими можновладцями, тим 
більще. що ніякого повідомлення ` про ѓвдго 
усунення з 13-членної Президії Цк КП-
СС досі немас. Ростов над Доком не с 
маловажною з погляду совстської імперії 
провінцією. Із заходу і південного заходу 
Ростовська область межус з Українською 

не війсккрві цйлі, отож відповідатиме пра- с с р н а п і в д н і 3 К у б а н Щ и н о ю і Краснодар-
вильному поглядові Президента, що він йо-
го висловив у своєму зверненні про Стан 
Унії, що у міжнародній ситуації не зай-
щло ніяких амін, які виправдували б по-
слаблення збройної сторожкости. 

щнною. Займис воиа 62.000 ќв. км. і важ-
лнва своєю машннобудівельною, металюр-

3 . МИСТЕЦЬКОГО ЖИТТЯ 

Виставка Мороза 
(Ї0-2.Ч січня. 1060, Пю Парк) 

Мистецька виставка — це 
і.ля мнстця і для усісї грома-
;и, що цю виставку відвідує. 
(ушевниіі симпозіон. Якщо 
аіиш симпоіііон відчуває у 
-соЃй ,Душі лише, .мнетець на 
жбТй иистпвці. а в грожади 
- ні радости. ні.смуткч, а 

цс гірше - - байдужність, то 
ліетець не.стоїть дд .належ-
іііі мистецькій висоті. 

Мистецька ' виставка Ми-
uiiuui Мороза Рапогав 

#wl Юліям Блошіп 

ЯВИЛСЯ ЄСИ ДНЕСЬ ВСЕЛЕНИ†Й 
,Лг,лхічаіі душе моя, іжс во^Иордані 

крсстнвхиагося fwjnoxa". 
Дрижали губи в святця. 

канули сльози з його очей 
ѓа замерзали на срібних плс-
иах вусів. 

Кусав мороз і лютився, як 
сибірська скажена вовчиця, 
і те біле сонце, що здіймало-
ся з глибокого просоння над 
чорно'ю тайгою, було зовсім 
лодібие до того золотого під-
носа, що 'на ньому п іфові 
купалися відрубана голова св. 
Івана''Хрестителя. Над чор-
ною тайгою запалилося баг-
рою небо й кругле са'бірське 

кет переживає уже з тівю 
хвилнноіо, коли, поклавши 
кольори на падсту, стас віч-
на-віч із краєвидом, із квіта-
МІІ, з портретом: він їх пере-

їакож Чілє. прн допомозі со-джігвае, формує їх у призмі 
встського аташе в Аргентині, j ??0 0 ' ЛУШ,' надас ш евій лад. 
провадить інтенсивні перего- У и ь о г о " W б а г а т я и -
такти з Москвою. 

Веі цього калібру торгове 
вельні оферти Москви И " я ? Д м і к н а с м ш ю . 
держав амернішнського n i B - . n o c l I J W , i C T b ! . B t a l T ^ I ! l i e м о . 
дня витворюють 'довкола С С ^ ж е встояти'на' одноќ'ў йісці; 

він постійно йде вперед; без-СР ге ќби німб „рятівника" 
цих країн, повідомляють аме-
рнканські джерела з цього 
теренў. Треба знати, що аме-
риканська ставка на Півдні 
Амернкн дуже поважна і да-
льші затії Кремлю в цьому 
напрямі можуть мати для по` 
літикн ЗДА, а ще більще для 
'безпеки ЗахідньоІ півкулі, по-
важні наслідки. В 1958 р. 
ЗДА імпортували з країн 
Південної Америки товарів 
jut три більйоЌн доларів, до-
оомагаючн цим, в першій мі-
Ьі, тим країнам твердо стояти 
аа своїх йогах. Загальний ек-
їпорт ЗД'А становив у згада-
аому році вісім більйонів до-
пярів, здебільша до країн 
Західньої Еаропи. ЗДА інве-

^аи^Уо;РУКаиії впшуніртичнрп І`^ували на терені Латинської 
Америки atjrpdHOBh4Hy1 суму 
тваДцять-двв більйони доля-
'?ів,' приблизно 33 відсотки 
всіх своїх інвестицій 'за кор-

вільйони тонні Чи господар- 'доном, І включаючи й Канаду 
іькі кола ЗДА й на 1960-ий 
рік 'відновлять . свої' контраЌ' 
ги на цей кубинський лро-

добра і- миру 
.еусйетво' ВДА. В 

зяліею і СССР підписано три-! пункти світу, де досі міжна 
річну торговельну угоду на; родні зв'язки a CCGP були 
двісті .мільйонів доля рів на зовеѓм холодні ‚подекуди во-
доставў таких совстськнх то-,ж;, або обмежуваянсь .̀нв-

Jallery. 62 "W. '66th S t . New. 
York - це симиоаіон мЬстця і с о ш № оповите було пурпуро-

. аою багряницею. .. а ним. нашого суспільства. у"рлппчсіу. 
Лравда, М. Мороз — це зво- в лахміття вдягнений, сто-
рушення. цей духовий бей- яв той святець — Новітній а-

иостол, і хоч кусав доживого 
мороз та замерзали живі сло-
ва на устах, він зніс догори 
свої білі руки й спокійним, 
м'яким, — мов найдобротли-
віша мати до своєї дитини. — 
голосом мовив і молився, з 
пам'яті служив Божу Хвалу. 
Наче з розкішно видрўќова-
ного богослужебннка читав 
святець, вигнанець - каторж-
ннк Митрополит Кнр йосиф 
єктенію за сктенісю. прохай-
ня і славословіс, дивлячись 
синіми своїми очима в дале-
чінь неба. 

— Мов учора ще діялося те 
все перед престолом Усевнш-
нього в храмі Юрської святи-
ні... В золоті купається н.̂ бо-
гвід. мигтять самоцвітами 
свічнтш, у сяйві сонця ікона 
Вогородиці, райдугою від-
Злио "̀  сться ікона Богочоло-
зіка т̀і Поѓ Отець на золото-
Леух';:с:шому тіюні... 

А̀.ІОШШ а пам'яті торжест-
-іенмі С.(ОВІІ Митрополит Кнр 
ііоспф і до Господа Бога мо-
тнвся, навіть хреста ке мив 

перервно відкриває нові види-
ва світу природи, що оточує 
нас. Неиодоланість у мнстец-
тві с. Його осяти з минулих 
десятьох років його творчос-
ти не хочемо порівнювати з 
теперішніми його здобутіса-
ми: там він милувався ісольо-
рамн, тонами, дещо більЦіе лі-
рнчно. правда,' і це' в нього 
треба гіідкріеспити — він йі-
коли не Ojb, ліс і не є санѓи-
ментальниіі; ііого пал ста бў-
ла багато енокіїгніша. Сьоі`о-
дні ж М. Мороз, беручи кра-
ілиід на полотно, ще більше 
iUHreujc його: вяключас з 
лього те. що йому „непотріб-
іе". І цей, - як ужити тут 
џні окреслення мистецького 
іалрямну, — семіабстраКт 
.ірнходить у нього дуже по-
^іідовно з його розумінням, 

їв 'його, ііртребою .мистецько-
го розвитку, зглмб^ния й.у-
внраанения вислову. Вія тво-

SHjib ^аін світ, щ,о горить1 у 
от'о бат`атіЙ,' і№стець'клй, кон-

-труктявяіін' Ч я̂ві! Мороз- кла-
де кольори рівномірно І рівно`-
вартш.а вони дають віїм ба-
ѓату і` щедру симфонію', Ко,-

3 цьог'о 'сумарнчнЬго огля-
чгГ'стаС ясним; Чому ^txaoTb-
сяу крізь зівмкнені двері не-
ирошеиий ,тЬоветеькни ,;торго-ІЬЛен йогомааок у хроматнч-
веіЉ 'Добра і- миру" в иан- ній: гоі(Ц.з .інщимн .‚.сусідні-

ТьМИ !̀ .ЧИ, Й,,^ЬЦІВМИ тон 
в . ^ ^ е з м А а х і . о Докладний . 

варів, як нафта, машини дляіств дипломатЯчними контан- ѓрас, що ми й дивуємось, і за-
нафтової індустрії і пшениця. тами. Рішальні кола ЗДА, 

- взамінў за бразиліиську також офіційний' Вашингтон 

сусіди. 
тонами 

ио-
квадений'так ^гевно'Й „нйту-
ралькб`' і з такийѓ' душе`вянм 
відчуттям`, І цей і кожен ма-
зок у цій гамі так досконало 

каву. Доеі Бра-шлія тримала' —^‚не-силять і ва-цьому сек .̂ 
1 ся- осторонь, торговельних торі важкого вмату -т- тіомгЖ 

коншахтів з таким підозрі- свободою світу та шшкоаа-
лим партнером, як СССР. ним поневоленням. ` Ь Лі 

Расистська політика' в Південній Африці 
Лондон. — Провід англій-1 Африки знайшов прихильний 

ської соціялістичної Партії j відгук. Однак урядові чинни-
ки звертають увагу, цо в Праці, яка охоплює своїми 

впливами ввесь керівний апа-
рат англійських робітничих 
спілок і, практично, розпоря-

голосів. звернувся з закликом 
до англійського громадянст 

Кириченко в Ростові 
Кар'єра Олексія Іларіоновича Киричен-

Ка в ІСомуністнчній партії Совстського Со-
юву і в її експозитурі в Україні — комуні-
ствчній партії УССР, була, навіть як на Кириченко не здінснкіпав. Немас теж нія 

гійнсю і харчовою промисловістю, як та` джас 12 мільйонами виборчих 
кож продз'кцісю збіжжя і скотарством. 

Все ж таки, більше даних с на те, що 
нове призначення Кнрнченка є насправді 
падінням цього „самоотверженого малоро-
са", що в усій своїй кар'єрі проявляв себе 
завзятим російським патріотом і беззасте-
режннм виконавцем московської політики 
в Україні. Ніякої „українськоЃ', хоч бн ті-
льки з 'комуністичного погляду, політики 

хвилюємось пережитою в. ду-
ші мнстця прнродою. яку він 
на своїх долотнах клаДе Ре-
ред иаші о^І. " -
- -М. ' М'ороз яалежпть у нас 
до ^их анстц}в-самсггішків, Що 
иевннм і рішучим кроком 
ідуть вперед. Як порівняємо 
ного творчість із перших ро-
ків йогЬ прибуття на цю зем-
-ііо з нинішньою ііого творчі-
стю, то можна б сказати: ця 
земля була йому тоді ще чу-
жа; нині він цю землю піз-
нов. цей краєвид на своїх 
катийах зукраїнЬував, — 
дехто твердить, що й „овер-
ховннив" його. (— і знайшов 
себе. І треба в нього це під-

совітські умсвяин, блискавична, чи. як ка-
жуть, „головокружиа". Народжений в еелі 
Чорнобаївці на Херсонщині, він закінчив 
там тільки 4 кляси початкової школи і замо-
лоду став робітником. Свою освіту, згідно з 

н'их підстав думати, що діб'сться він... при-
єднання Ростов'а до Української ССР. так 
як нібито добився, за течиїм здогадом, при-
сднання Криму до України. 

практиці такий бойкот спри-
чннив бн більші шкоди Ан-
ѓліі, як Південній Африці. 
Англія спровадила з Півден-
ноі Африки за останнис5 ро- v , г , , д . 
ків то'вари на $1,300,000,000,; креслити: за остакні два роки 
а вивезла туди в тому самому він позитивно схиляється до 

експресіонізму. Його це ви-
сокоякісна мистецька культу-

рикаиський ўрад відпявів бн ра с для нього його невід-
відплатнимнзаходами та п р и - І 0 " , , ' 4 ^ копектоиом у ного 
пннив спроваджування ая-: М о Р 0 3 ю , с бУтв самостій-

і і х - . . „ L . . n l - -„ ^ . „ . ^ , ' ПоСіиШОМу ІіОСі'чШ. 
глійськях товарів, то зискалн, г о ш і ( .^б у т н % 0 б 0 10 м 
б на цьому тільки — західяьо-

ва. щоб воно бойкотувало то- часі на близько $2Vz більйо-
вари південно - африкансько- j н а Сто ж, коли Південно-аф-
го походження. Генеральна 
Рада шотландських професій-
ннх спілок вже заявила, що 
вона звернеться до своїх чле-
нів, щоб вон`и бойкотували ім-
порт з Південної Африки з 
уваги на расистську політику 
тамошнього уряду. Ця полі-

має силу певної культури, 
ненецькі промисл і торгівля, Я1іа_ з Боиіою іскрою у нього, 
які негайно зайняли б місце тримає його на правдивому, 
англйськнх товарів, перехо-, — хоч. розуміється. — на тер-

тнка віддавна внкликус в Ан- і пивши в свої pjiai раз 'на зав- ннстому шляху українського 
глії загальне невдоволення і жди торгівлю з Південною мистецтва, 
заклик до бойкоту Південної Африкою. ' ' 'Михайло Остраворха. 
" — — і ' НЃѓад m 

jfflfjftffiJBltoi^flBj^^ 'лева над рікою, таємнича- на сприйманий краси, на ви- мов паморозь у проміннях 
Ольга Мак 

СПІЗНЕНЕ 
(Мосму погрому другові М. М. - присвячую) 

( і ) 

ft Тужу за нею. Коли згадую тривалість, на принциповість, 
Батьківщину, перш усього на високі пориви, на лицар-
бачу ту вербу. Раз — у яс-;ськість? 
ності літнього дня в рясних Властиво, думаю над усім 

^зелених дрібушках, другий цим, повиснувши між небом і 
як срібний ѓієрогліф, ному світі, зітканому зі сивя-

вн й вогнів. 

Синява, синя за. густа, аж 
чорна, парка, псі)ссичена за-
иахами тепличних квітів, 
продірявлена і порозривана 

й!раз 
,Vi виписаний на прозорій порце 

ляні прирум'яненого морозом 
неба то знову — як чарівну 
куделю, заткану у сніжне 
днище, яке міниться білістю 
голубиного крила. В білих 
згортках її ніжної пряжі схо-
вано стільки прекрасних, чу-
ваних і нечуваних, але вічно 
молодих казок — тільки про-
стягни вмілу пучку, і суклти-
меш-сукатимеш без кінця чу-
десну нитку. . . 

Та манула мода на казки 

ду прокидана стежка до про-
рубаної в льоді Ужа - річки 
ополонки. Над ополонкою 
верба, як чарівна куделя, зат-

безліччю різнобарвних вог-ікана в с'ніжне "днище, 
жів- Вогяі вгор'і, вогиі вяизу. Садиби вже нема, нема се-
Вопгі довкола, маленькі, ве- ред ;кивнх і мого любого ді-
ликі, нерухомі. стрибаючі, дўня, навіть горб, де стояла 
зилоті. ЧЄІ)ВОНІ, зелені —Ісидиба. }Юзо{)аИо. Хіба лишя-
веякі.Вонн разять і примушу-їлася сама верба, біля якої 
іфть мене заплющувати очі. і стежка сті)нбала у прозору 
И тоді, коли я захищаю зір воду. Коли ж і вербу "зруба-.Не то що дорослі, але й'.діти 
повіками, переді мною зринає і нр. може хоч пень або корінь І соромливо відвертаються від 
зовсім інший образ: І лишився. А з цього мусіла них. Навіщо тепер казки. 

На білому горбочку дрімає знову верба вирости. Нанев-(Коли дійсність переходить 
рея в білому велика сади-і не. Жиѓвуче бо це дерево, жи- найбуйнішу фантазію. . . точ-
ба. Садиба мого незабутнього вуче! Зріж, пор^ай, пороз- но обрахованими законами 
діда. Метелиця понавалювала кидай, а воно — тільки б фізики, хемії, термодинаміки? 
5?йсокі вали попід плотами, землю почуло — вже пускас, А втім, чи саме тепер не 
церстворішши оселю у диво- коріння, вже й росте . . . дитина, але доросла, вкрай 
домну А'іртецю. таку аатнш- Так. отже, верба .у дідовііі пнсна.`кена тве'резою црбзою 
тѓу й таЌу нагнмо-иилу. коли лезаді . . . ' людина не прагяе наЙбіль-
``ѓттн'.'і 'ні гпИ здалека!. . . Старп-ст?ре.-`.пп.плро ла мо- wc казмг? Не відчуває, що 

і,. cuJllZu ч: ;.- УчГо . . ._^- .. :-, .‚ . . .:^-и, ^I.JAA..-J .;^..U-.^I.J ІЮМОВТШШ СІДНІС ;І '̂Ш:І 

Чудна все ж таки Йордан-
ська ніч у тропіках! Синя, 
аж густа, ще густіша від ек-
зстичипх запахів, сліпуча від 
різнобарвних світел. Вогні 
вгорі, вогні вяизу. вогяі дов-
кола. а серед них — заблу-
какий човен моїх думок. 

Куди пливу? 
Ах. чи не все одно! Коли 

немас небезпеки, стерничий 
може відпочити, здавши суд-
но на волю течії. . . 

Човен посувається тихо по-
між мелелицею вогнів, а мені 
видасться, що я — Міжзоря-
яий Мандрівник безсмертного 
Джека. Мені гарно .але трохи 
гірко і трохи сумно. Та це 
вже звичне. 

Та ось несподівано виринає 
з темені навпроти мого човна 
лицар на битому коні (чи за 
уважили вн, що справжні лн-
царі неодмінно їздять на бі-
:шх ќосях?) - і и мене, нс-

місяця. холодним вогнем бли-
скас в грудях несамовито-
гостра радість 

Л— Ти?! — пізнавши, усе ж 
не вірю сама собі. 

— Я! — відповідає лицар, 
і до . повені вогнів присдну-
стьіи дві нових зорі — його 
оЏ. — Давай руку — пої-
деііо. 

'— Куди? 
— Хіба ж не знаєш? До 

старої верби, що похилилася 
над замерзлим Ужем, неначе 
та чарівна куделя, зЯстром-
леяа у сніжне днище . . . 

4 - Конем? 
V-r- Конем. 
— Жартусш! Через океан, 

через півсвгта — конем? 
Лицар сміється загонисто. 

заразливо, і від того цілий 
свйг починає танцювати з ра-
достн. 

'і— Чим завгодно, моя лю-
ба: конем, човном чи просто 
мрісю. `Хто мас при 'собі зіл-
ЛЯ ИЄЧУЙ;ВІТРУ — ТОЙ усв, 
може. 

— Азе, то ти справді ходив 
по нього?! А я думала — 
жартував.. . 

Радість моя оагходуть Co-

лем, як ясна шиба віконна 
парою, і' я спўекою голову: 
знайшов, по що ходив, і ке 
вернувся; усе міг. але не хо-
тів мене знайти. 

хиляється 
багатозначно: 

Дрижали губн„в.Мятроио-
лита Кнр Иоснфд, і він стояв 
як найбільший полководець 
на чолі своїх хоробрих лица-
рів, — високо до 'неба зніс-
шн свої білі руки, стояв тон 
Христовий алостол-серед наіі-
більш на світі покривджених. 
найбільш споневгреігйх 'і нан-
більш упокорених сішів'своєї 
н'едолі і - kiW"# ..' 

Стояв Кнр Иосиф між най-
більш хоробрнн^ ^шцарями, 
бо між вошами самого Хрис-
га Богочоловіка. 

— Явнлся сся^даесь все-
ленній і світ ївій Гчх;поди знаі 
меиася на нас, во,розумі пою-
щнх Тя. 

Замерзала щохвклинн но-
лоика, пробовтували катогп::-
нігки костуром лід в полонці, 
бо кусав мороз ' лютою 'Ьов-
чнцею; в далекіІі, сибірськііі 
тайзі родився ііерщцй ранок. 

А ці білі людя в; лахмітті 
й в чорних онучах ноставнли 
сторожів на край`чиках тунд-
рн. щоб оберегтися від проі:-
льонів вартойих." .' 

— Прншел сси' і яви лея 
сси світ неприступний, 
тричі в полонці -занурив 'свої 
білі руки то'й Архипастир Югр 
Йосиф, як святим .'хрестом на 
Йорданській ріці.-. 

— Всяческал двесь радости 
ісполнишася, Хрнсіос крес-
тнся во Йордану, тггсилавшн 
три перші пальці, правої ру-
ки в знам'я .XpHCja, tbmrov 
словив Митрополит вірних, і. 
наче найдорожчії. самоцвіти, 
по ііоог лнці, КОТИЛИСЯ рясні 
сльози та замерзали на сріб-
ннх пасмўах його вусів. 

Помолімся, , браття, за ̀  

' 

і 

! 
і ' 

-

! It 

-

нарід наш. Помолімся за'всіх 
тих, що нл волі,' (щоб ноші 

у єно х білих руках. А той І ніколи не зазіпида пут неволі. 
юлотин митрополичий хр.'ст і Помолімся за всіх'блаженних 
'лірвалм-йому з рук ще тоді, І плачучвх. бо вони ‚будуть по-
а палатах св. Юра, коли при-1 тішені. Помолімся,. за Слажен-
йшлн його арештувати; митру'них чистих еерцеЦ', 'бо `воші 
ѓа жезл у скрині запакували, j Бога ўзрять. Помолімся аа 
всі богослужебні книги по блаженних гонених за Цров-
долівці 'розсували чоботами, ду,' бо їх є царство'небесЦе. : 

І колії ДОХОДИЛИ до ворѓт СЙ- ! Свої б)лі руки, аі знам^Ім 
бірі та псречислювали катоі)- Христа держав A^Voftu, -.fair 
;кннків, здерли з шиї Ми-j тець Митрополиі' Кир Иоснф. 
прсдаоЛЯта й цю маленьку 'зо- j Пнліі повннмн.'иригорш.аііи 
лоту медалю з Пречистою.-що свячену в'оду з іішібнкн в я ^ ( : ' 'І 
мате'її передала овому енно- нанці,' зачерпали"'н ч'ерец)^йг';'г: 

ві Поснфові. коли' він очяґ- й ховали1 ізв. Яа^і(ў; '̀ віїлій " J 

нувсявризи Христового воїна, і ЬвоТ лиця свячен'ою -вЬдоіо -:-'- ' '` ; 

Вихопили те;к. Наче iiait-' й Щі свЬТМКЎ іЮШЯю$,,і `иІ` 
спритніший злодюга, з-оа па-.І` Запйлилосяі іїі баррою у-Лірќ' ' 
зухіі того иу`іеннка-святця ^ ' сонце `над чорною снб)їтсиною -' 
ірховїн оправі молнтьоелон. тайгою. ` aiv: - v,,'- 'Г' і,.;. 

11 -'"-"""З^Й^Р'аЙ №Й№ ``пЛста`` 
г.,?і,ЛрНАЛІ(і,ЌАЛАННрК),„й00ІрО 

Наприкищі старого 'року тоці". А в Пагесному Квмі-
сталася в нашій. Метропо- тсгі (гитаетс, і. сльози' ура-
лК гіоція, що окрилила нас дости з(ктупан)ТЬ.огіЧУсго-
добрими ішдіямиґй споді- ять рядогком, $ дружній 
ваннями: об'єднались ди-lзгоді, імена Вобгука,1Ьфб-візииіики з дивізіиникачи, 
або, іншими словами, міс-
цсйа Станиця Братства 
1-ої Української Дивізії з 
Братством Броди Лев. 

Пригадую, коли в „Сво-
гюді" 'появився комунікат 
про цо договорення, багато 
поліїигпих експертів з 
ќлюбу „Лис Микита" лпг-
коважно махали руками й 
ќазалій: „Буйда! Ніго?о з 
цього не вийде!" А тут на-
іиа славна Дивізія, щоб 
припсгатати консолідацію 
і втерти носа маловірам, 
якіх†з їм наперекір погинас 
Roettu Рік старого стилю 
об'єднаними силами — 
спільною, традиційною 
Малаккою" в залях Укра-

вика, Лебедя, Прокопе,г1ль-
ницького, Гайваса, Мияай-
лпва та інших заслужбнчх 
революціонерів, в вкзилі 
(Увага: друкарі „рвободи" 
мусять добре пантрувати. 
щоб між підписаних зновў 
не попав припадком ,‡мо-
торизованйй Г$‡ІЦЬ", як # J . 
вже раз ттіапцлосџ в наіио-
му оргаіа). 

Мені здасться, що такий 
Валь, цс була б. псрсломова 
подія в житті `політцгнбї 
еміґрації, Може навіть та -
ка важлива, ,я^ , РЬітовии 
Конгрес Українців, дай Бо-
Жг іцасливо ііргр діждати-
ся. Не менџ$і політиѓк . 
знагсння від Валю НаціЬ-. 
налістів малйІЬ, Ђскажем?' 
консолідаційні Всгерниці 
УНРади з УККАкебо спіль-
на маскаради гетЬмакців з 
УРДП. Взагалі,багато до-

їнського Народного Дому 
З гого виходить конклю-

аія, що воякам, товармиам 
зброї, які спільно боролись, 
наступали ги відступали, І брого й кориснргр для 'зчг 
все ж таки лсгге з}іайти`у?альної спіави можна зро-
спільну мову, як, наприк-ібити в приємнџі танцю-
лад, політикам, партійним вальній атмосфері: на ест-
мужам. Бо ось наші цаціо- раді пан Базьо Босий виг-

— Давай же руку! — иа-1 налісти, щоб здорові були, рас різні танга,, по залі 
полягас лицар і зальотно по- вж`е бсзмала -гри`роки ста- кружляють в ритміѓноліїі 

' до мене. Шепче j раються в усіх сил знайти хороводі розбавле`ні парџ 
о: — Ти маєш' якусь плятд%орму для нон- а за буфетом та`црй стоМЇ 

борг ўмене 1 мусиш з нього І гол iaatffi, а ще ні Фазу не ках сидять батьки народџ і 
розрахуватися . . . Там, під І зійшлися на Мітинг, не за- пвредискутовують' важливі 
тісю самою вербою.. . с'ілі', за круглий ги ќвад- питання дня, #МІНЮНЎГЬСЯ 

В моїй душі жаль наростає ^кетовий стѓіл. }думками, запивають Ібрц-
и наростає. Тому мовчу В такій ситуаци просто дт)шафги". П`оволі ліпші 

Білнй кіЯь закусує спібні глип напрошується ідея, `а {розтоплюється,'зникає вігь. 
вудила, креше копитами ic-.-o.vy б їм, цивілістам, не гігжсння, поги(наЬться бЬгі-
кри. нетерпеливиться. піти слідом за військом та тання ... Безумдвію в тиѓ 

— Гніваєшся? — догаду- й не погати об'єднання теж, 'голѓу аближснНГ,"за'тіснеќ' 
стьсь вершник, сильною ру'іт'л якоїсь Маланки, ги з ні взаємин, крі$``спіриту-
кою стягаючи нуздечку. ІІ`ЦШЮ; традиційних есѓер- `альних гиннпгѓїв немалії 

— Я чекала на тебе. . від-; ниць?.. Господи Боже, яка ролю може зіірати Наш'е 
^радість, яке піднесення за прекрасне жіноцтво. 
панувало б у нашому еміг-`, 3 знаю, що `скептики Та 
раційному світиќў, якби, інші експер`ти скаЬфть' 
наприклад, Вам ги мені ‚Ліхиов Ікер на лисМРта й 
принесла `пошта запрошен- тепер тягить^№нхазує 

ва устах перший поцілунок, ня такого змісту: І ,‡сл, з'нагоди Вявого Та-
,Маємо гесть запросити кщ {старого стилю) `пій 

Вашу Достойність а Роди- Моланку, „Or-плв^до-яруго% 
ною (мою ‚лостойність" і години'% не ѓгріх трохи по-
можіш без Родини) на Вс-. фантазувати, коли цс нік`в-
:шкіій 'Валь УкраЬіських.іМу не на шкоду, 'в $бќбті 
Націоналістів, що вїдбу-іиа здогад буряків щоб ќа-
дсться ... там і там, тоді й пусти дали... ї ї Г е р 

повідаю тихо 
— Чи я обіцяв вернутися? 
— Ні. УАЛЄ Я все одно че-

кала. Так чекається лише на 
того догя кого наготовлений 

— Чому ж не дала його в 
обмів за мій? Я не так про' 
снв! . . 

— А чому ж мала давати 
перший поцілунок тому, хто 
не важився обіцяти, що назве 
мене C2OCI0 навіки ? . . 



ttw. ІСВОВОДА, СУБОТА; ie.ro (зтня и 
Ш 

а ДИВЃЃІЃ ГРОШАХ і урглтвятт 

Ш-літа вмерти Мазепи л Листопадові 
Роковини в Гемстеді, Л. Ай. 

Заходом Відділу УККА від 
булася 8-го листопада 1959 в 
Гвмпо(геді. Академія з нагоди 
250-лігтя смертя Гетьмаягі 
Мизепн, сполучена з Роковн-
намя Листопадового Зриву. 

^Святкування відбулося в 
аудиторії Гаііскулу,в Гемп-
t-ЧВДІ- . ,`. 

'Програму свята виконано 
своїми місцевими силами і то 
в(віліішості молодими. На неї 
склалися: збірна деклямація 
уїнів. школи при укр. кат. 
щркві св. Володимира. -— Е. 
Білнії, Б. КопистанЕький, Р. 
Ромашок, М. Захарія. Рефе-
рат в англійській мові вигс-
лосив тут роджений Драж 
К‡рій. Він і бі̂ в заповідачем 
програми. 

!Хор укр. кат. церкви під 
управою проф. Ст. Марусеви-
ча горно відспівав ',,Ой горе 
тій чайці", „Укрфіо`` і ,;0й 
п$слайась доріженька". Му-
жесьний хоо ‚.Вісімка" під 

Ай. відспівав „В'язанку сірі-
лецькнх пісень". Кобн скор-
шс з гір `'Карпат, Далека їй, а 
близька вам, і Чўаш брате 
мій. Фортепіянове сольо гар-
но відіграв молодий і иадій-
няй музика А Сварелевськнй. 
Гарно віддеклямувала ‚-Думи 
Мазепи" тут роджена учави-
пп панка христя Сварелевсь-
ка.̀  Учениќй школи укр. прав, 
церкви в Гемтугед, "браг і се-
сгра Л. М. Томќів гарно від-
деклямувалн „Думи Мазепи". 

Добре опрацьований рефе-
рат „Дві події, одна ідея ' -вн-
голосив всім нам знаний пра-
цівник УККА і Гемстед, п. 
Микола Курляк. 

Ще більше сбборннцького 
характеру надало закінчення. 
я саме відспіваний амернкан-
ського і українського ѓвмну 
об'єднаними хорами укр. кат. 
церкви з Гемпстед і укр. прав, 
церкви з Вестбері. під прово-
дом Ст. -Марусевича. При вхо-
ді складали добровільні дат-

управою п. ЌЗ. Ґурбля, укр. І ќв на цілі УККА. 
прав, церкви в Вестбері, Л. Ст. Ковальчук 

Українці Сиракюз вшанували сл. пам'ять 
Степана Банд ери 

29 листопада i960, р. ' Сираќ-
іпг.ькд Українська Громада 
справляла 49-дяевиіі поминки 
по Великому Синові України 
сл. 4J. Степані БавДђрі — ЇІа-
иахвдою у місцевій гр.-кат. 
церкві та Жалібною Академі-
сю в Народнім Доміі 

Господарем Жалібної Ака-
деміі була місц.'`Організація 
СГОЧСУ, а головну промову 
виголосив д-р М. Логаза (міс-
граки лікар і громвдеькяй ді-
яч А, який водночас- ї- овоскту-
пав програмў: - І'.. Встутгнс-
(9Т08О — голова Відділу 0 0 

раінців. Між ними не браку-
вадо нікого, хто живе життям 
України, а не лише еміграцій-
ннмн злиднями чи солодоща-
мн. Треба признати, т о Ака-
демія пройшла достойно. Всі 
т о ч к и програми виконано 
дбайливо. Так то у Сиракю-
зах Українська Громада гід-
но вшанувала пам'ять вели-
кого українського революці-
онера, що повних тридцяті-
літ по-геройськи боровся за 
нолю. Хкраінн. Зпшудлін.як. 
вояк у боротьбі від скрито-
в б и в ч о ї руки МО'"КОВСЬКОГГ 

ЧИЎ'ЃЃ Ткачі 2. Націоналі-1 червоного опнра. Він помер 
вќи'ѓйми та пісня „Вічний Щ06 українська нація мпгл-` 
революціонер'' —. хор „Сур-
ма"г 3. Святкова промова — 
д-ф М. Логаза; 4. ,̀ ,Я все від 
дав Тобі Вкраїно" Й— декл. 
Володимира Смик; 5. „Стрі-

жити: Хай та світла пам'ять 
про цього Великого Лицар'я 
вовік залишиться у нашій іс-
торії живою. Бо — гояорячи 
сттовами поета, 'бл. п. Степан 

Українці на IV Міжнародному Конгресі 
Католицької Молоді в Буеное Айресі 

його Зачаття для учасників 
Конгресу українську Службу 
Вожу, що Вилякала велике 
зацікавлення в заграянчних 
і арг`ентинських делегатів. То-
г о ж д й я на пленарній сесії 
ори „круг'лім Столі" обгово-
рюваНо тему, яку підказало 

і УНЕСКО — „ВзавіИѓе тібрО-
зуніняя культурних Ь$(пос 

(сдо). У днях 6-го грудня ѓвав інтернаціональній авди-
1959 р. відбувся в Буеное торії стан `релітійнроти уіфа-
Айресі IV. Конгрес Світової J їнеької молоді на рідних зем` 
Федерації Католицької Мало- лях. 
ді. в якому взяла участь і де-1 10 грудня відбулася про-
легац‡я української молоді, гулянка до відпустоаого мќі№' ̂ , : с^ 0 Д у . i w - -тд-і 
яка представляла Федерацію Люхапу. в якій взяв участь промовляв д^р 'Б Галйи'$Ук' 
Українських К а т о л и ц ьхих Делегат Ю. Іванѓѓќ. Увечері 
Товариств ‚.Обнова". Офіцій-(-тдт'о ж дня 'була авдіснція в" 
ними представниками були 'Папського нунція, хі представ-
студенти Буеносайреського у-1, вик Папи, Що ставиться дуже 
ніверситету Олесь Хам й Юрій j прихильно до українського і ви міста Б. АйрвсУ, якому 
Іваниќ з_духовною_ясистоіо о. ннароду, сфотографувався OK^J і р у Ч ( Л ї 0 ЂІўџ КниТу" У тіо-

ТїобуваЛа наша делегація, 
разом із іншими, на авдїснції 
в президента Фроядізі і в голо-

леЦька грудка на могилу Бандера довголітній, неуст-
бЬрци" — рецит.іДм. Лозин-1 т`41111""^ член і керівник 

Sкий; в. „Не пора" — гинн., 
і сцені 'завішена. портрет 

Оокіаяого, в і а к в і т ч а к н й 
національним і революційним 
прап`орами, та жнвнмн ..ќвіта-

ми. 'Џа. 'злілі' проявних кілька 
сотень Жадобою і оцойвтнх уќ 

ОУН — дійсно: 
„Все, що мав у життю — 

і він віддав 
- Для одної Ідеї: 

.І горів, і яснів, і страждав, 
І І вмирав ѓвін для неї,. . . " 

t A . 

Василя Зінька ЧСВВ. Як об- ремо з 
серваторн належали до дале- і цісю. 
гаціі також проф. д-р Богдан 
Т. Галайчук, Богдан Коваль, 
Богдан Яхно, проф. . Рожа 
Мальвіна Азаркевич, Марѓа 
Селеман та Мая Галайчук, 
які були присутні на допові-
дях, виголошених на КонГре-
сі, і подбали про належну 
участь українців в маніфеота-
ційному поході, що відбувся 

ЙЃ; грудня. З церкви св. Мнко-
лая з Баоу вирушив похід на 
площу Мажо. де знаходяться 
катедраля Буеное Айресу й 
Урядова Палата (Рожевий 
Дім). Попереду несли статую 
Люханської Божої Матері, а 
за нею йшли національні гру-
пи. Як завважив буенос`ай-
реський щоденник .‚Клярін". 
найчнслениіша й найкраще 
зорганізована поміж тими на-
ціональвими групами була 
група українська. За транспа-
рентои „Україяа" йшли де-
легати „Обнови", за ними 
„Рідна Школа" під проводом 
У'чительки пані Балуќ, за 
дітьми прапори — Марійської 
Дружини, Пласту і СУМ-у; 
хор церкви оо. Василіян під 
проводом п. Василика. співа-
ючи ввесь час побожні пісні 
на чотири голоси, і на кінці 
збитою масою йшло ўкраїн-
ське громадянство. Прибув-

" ̀ шк нятглотцу.'учасниют похо-- -
ду проі-лухали Службу Вожу, 
що її відправив нунцій архнс-
пископ Умберто М п ц ц о н і . 
який відчитав послання Папи. 
Потім було посвячення моло-
ді Пречистій Діві Марії. Акт 
посвяти відчитано в мовах — 
еспанській, англійській, фрак-і 
цузькій, італійській, німець-
кій та українській (студент 
Б. Яхно). Це ще чи не впер-
ше залунала украТнська 'мова 
в урочистому 'акті на іс†орич-
ній площі Мажо (Травня'. 

На другий день відбували-
ся праці в комісіях. В комі-
сії „Рухів Молоді" забрав 
слово о. В. Зівько, який з'ясУ-

Яи^оїїадоЙ ..f окоййнй у і Біплані, Н. Дж. 
Місцеве і^к^їяськн , грола^' ^Отала хмара"; „У полі мо-. 

щХ џщџЬужая. ҐШффк." Лн-; twia". Тіоповідь про ЛВСто-
стуЯЇадіі̂ ^̂  Ьвяточтпло; -Ака^(емі- пад^янв Зрив виголосив гі. 
,еіоі''нр^гря^''яноі''вжшиано ^Сѓеповии я Нгаарку. Вс?упне 
^аенниќ %нЗіаміїі-̀ -ІХерковннп'І Т кіџцеве слово імав 'місцевнй 
хоІЯ.йЩ батутою' п': Дуба аџ-1 ларох р. Осип Панасіок. І . 
'конав iiBKttafeo`М`ати ^- кат' .Виконавців програми цуб-
віоЛИѓЧ'і.Чар^'`тідле шйро- ліка вітала дуже тепло та 
кей'"'Гі.Слава nposnt". д е - наѓЬроджувала їх щирими 
ЧлзШувйлќ' пЧ Олйна. Куса оплесками. Переведено збір-
дВ'^ічииціо Лкстопада".тал. 
Дм^ѓѓро' 3ir6ira4:v,Bllyre,V Бйн-
дурігстА trtx. ' Ш л с т а , Юііќе-
внч і Грннзок виконали „Я 
сьогодні від вас від'їжджаю'^ 

'ќу ня Фонд Укпаїяськях їй 
'валідіві Аиадемію споязору-
вав місцевий Відділ УККА-з 
п. В. Осадчуком на чолі. 

А. Б. 

Нружйк Приятелів Пласту 
в ІІЮАРКУ, Н. Д ж . 

.запрошує Вас з Ріднеќ) і Приятелями 
#ч ^а ї— 

ТРАДИЦІЙНІ ВЕЧЕРНИЦІ 
в суботу̂  30-го січня 1960 р. 

". в год. 8:00 вечора 
. в аая^.ЖРАїНСМСОЇ ЦЕНТРАЛІ 
. 180 Вілкям в у л — Нкмірк, Н. Дж. 

'ПРКЗЕНТАДҐЯ' ДКВ'ІОТАНТОК 
OpwvTpa-i Б. -̀ П Е В Н Ќ А Буфет 

НЕСПОДІВАНКИ 
у заряді ВИ. Hani. 

B d Місця т ж столќќах рвзервовані. Просимо їх своєчасно 
- 203 Spi 

"телефон: МА 3-Й248 
ВаМовляти у „Говерлі" 

Ввесь, ХОХІд з мЛажж призначити іга іфпдйатиі 
Пластового Дому. 
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уіфаїнською делеґа-

Уречері 11 грудня на teid' 
совім стадіоні в Бельґрано 
відбувся інтернаціональний 
фестиваль танців. Українці, 
Одо виступили під проводом М. 
Бережияського, виказали се-
6е якнайкраще: публіка віта-
ла украТнськнх танцюристів 
оваціиво, і украТнськии вп-

ступ став головною точкою 
програми. 

12. грудня о. Вас. ЗінькЧЎ 
відправив в Колегії Непор`оч-

веділок 14 грудня відбулася` 
авдісвція в міністра закОрд 
справ п. Табоадн. Українська 
делегація знайомила учасни-
ків Конгресу з українською 
Справою, роздала „Білу Кнн-

ѓу`` та відзнаки з тризубцем,. 
які учасники різних делеґа-
.Ujfi рпдо приймали й носили. 

tft-алайтѓ чл ѓна %та УираГпсьі^п 
Іїлтміднот Со)і):іу. я rim ramnt 

hi KudtMa 6ргавіЗАіі:п 

, ПЕРЕД КОНЦЕРТОМ 
. ; ІВІ?ЛРНЕҐІТЧ)^І 

Рената РамнчЬель, молода 
надзвичайно обдарована лія-
ністка. яка свою'музичну оові-
ту дістала в Українській Йу-
змчній Шкалі Вадима Кіпи.^й 

Дьлтшося з Друзжйи, Знайомити 
ТТ. yi{palrfCbKmi Грогасглнством сумною вїепу)іо, 

що ншиа 

П^ЗАСУТІШ ПОСЕСТРА 

біь п, Ольга з:Войнюичів 

4.WH СешііІ Сѓу ден. ві: іфн бувшім Укііаїнськім 
Асйдем14ьіи Козацтві ^Запорожже" в Чернівцях, 
ЧЛЃН Лоііолннітх украТпськич культур'но - освітніх 
Тлвариств в Чернівцях, в о довгім і тяяя:іЛ неду'зі, 

з 4іолі'ІЇЄ^ЙШіІНЬОГО, 

відіѓїоиа від вас ‚нлрі'-дчзсно у вічність 
. 5-го січня 10ЛО ,prt в Нюарку, ' 

на 49-му році CBOW) тр^ідо.іюбнвого жнттл. 
'ЃІ І'Џ СІ Т ! 

- ' . - - . . - _ j . . . ні f 
Горіѓм мриОятНМ МушвШ НрааДутньоі Тошцишімі. Ио-

Ср:ітямові Олесіипдрові Мні;птиіі.чиИ ти домий 'ЛніГ.тгарі 
вясиаауос'о^асі^ Дйротйю лЦЙіг XftflrJriiouir мііві)^ггп. 

бувяиій Старшій Ради БвтькІв Збпорй:кжи 

С і й ' Ѓ " , І М І " І Г ' - її' - ї і т і ' - 'і -

Без політики 
# 5 соастгькнх лікарів опрн-

людиилн в московській пресі 
листа з .‚Протестом" проти від-
зиови анорикпнськ-ігмн плаѓѓями 
видати ппшпорт комуністично-
иу ватаіккові Вілвямткіі -Фосте-
рові. щоб він міг поїхати до 
СССР на ліќўванка. Фостер мас 
гепер 79 років, тому, хоч зас-у-
ДЖЃНО його ще аа змову проти 
американської держави, вій пе-
ребувап ші волі за к а в ц і і: ю 
ІЗ.(ЮО. Амеикансьісі власті вва-
кають. що лікуватись можна 
іепогаио також в Америці. 

В Копра д Адічілуор, яки Я 
`).інчик в мни. тижні 84 роки, с 
— за `гвсрджеяиям яахідніх ко' 

p^к:пoидc!нтtв — „ф є н о м єн о м 
.гри р о д и " . Він виглядає на 
20 років молодше за свіА вік, 
щоденно вступає без утоми по 
б'! ступнях вгору до своѓї ВІЛЛІ 
дцд Реном, не потребує ог.ул.ч-
}ів, і.стас ннвпізніше о 7 годині 
кишу і Йде опівночі опатн і 
`їраїрог. за — трьох. Тепер він 
Іриготовлясться до подорожі 
іаиколо світа 1 до виборчої j 
іаяіошП в іОві р. 

ф Фроацузьма іаіяжиа Фряи-
іувз де Вурбон . Парма а роду 

ПОВНИ ЛМБАСАДОР 
СССР В ЛОІІДОІП 

Москва. — СовстськиГі у-
)яд відклик'ав з Лондону 
гвоо дмбасадора Якова Малі-
;а і призначив на і'юго мі-

сце Александра Солдатова. я-
кяи від 1955 року очолюѓ, а-
мериканськиіі відділ в совст-
оькому міністерстві закордон-
йих справ. Солдатоп був сво-
о часу членом совстсько! де-
гегації до Об`сднаних Націіі. 
а в минулому році товарншнв 
Хрущо'ву в його подорожі 
по Америці. 

короля Людвнка XIV і чеський 
ірнгтократ КНЯЗЬ Едвард де 
Льобколіц повінчались џ соборі 
Нотр Дам у Парижі. Шліоб да-
Пав кардинал Моріг Фельтен. 
архиг.пископ Парижу Ватько 
нареченої був у французькому 
резн(тансі і `сядів до кінця ніА-
нн в німецькому кацеті. Hiifx-
ЧЄНИЙ с американським грома-
дяинном. Па вінчанні була вся 
„сметанка" з Парижу. 

8 Ііай'більшиа гучапіий ми-
Дярський композитор 3 о я т а н 
К о д а л і . який маг. 78 років, 
одружився з саосю ученицею. 
11-річного Сарою Иечелі. Ком-
позиторові померла в минулому 
році дружина, з якою пін про-
жнв 49 років. 

9 ІІисажирський ракетний 
літак, що летів з Нго Йорќу до 
Лондону з 118 пасажирами, ВИ-
падково побив в минулому 
тижні рекорд швидкостн Вна-
слідок поганої погоди його ске-
рувалн до Західньоі Німоччннн 

він приземлився у Франкфур-
ті, перелетівши Атляптик у 6-х 
`одннах і 52 хвилишіх. Від 18 
:""-і ц р гіі."тнмо щоденна ра-

кетно . леѓпська комунікація 
її.і І.ОІ...ИМ ти Лиіідоном і 

иіиздд. 

Епідемія інфлюенци 
в Лос Анджелесі 
Лос Анджслос, Каліфорнія. 
Недуга інфлюеяцн в цьому 

(місті прибрала вже розміри 
і епідемії, і в дні 14-го СІЧНЯ 
півиіпьйова осіб неадуиаілО 
на неї. Покищо не с відомо, 
чи це с азійська інфлюенца, 
яќм бушувала по цілій кра-
іні дна роки тому. П))едстав-
вак уряду здоров'я Ралф 
Сакс Заявив, що за кілька 
цніп ця недуга дійде до наїї-
більшого поширення в тому 
місті. Інфлюенца пошнріость-
а і по ІНШИХ містах ІІалі-

.')Г)рпіѓ. Уп,ЯДИ здоров'я,заќ.ін-
кають л'одей до обере:і.'Нссгп, 
чс перебувати непотрібно в 
місцях, де с Лагато людсіі. пі-
сля зансдужання кластяс:і до 
ліжка на два-трн дні, бо ^вн-
чаііно стільки трнвас ця не-
Дуга, яка цього року про.чо-
днть ду.`ке лагідно, бо ще не-
мас попідомленнл про сме.ітні 
випадки. 

МТРАВА ЛІТЕРАТУРНО - МИСТЕЦЬКОГО 
КЛІОКУ — D ІІЮ НОРКУ 

замість кнітів на ногвлу 
Незабутнього Мнстця 

проф. Романа САВИЦЬНОГО 
члена Літоратурно-Мштецького Клйи")у 

п ІІю Норку 

складає — S 20.(К) 
на фонд видання творів конпооятора Зиновія Ляська, 

що було задумом і гнрМчйм пижіиіням ІІокІЙиого. 

Springfield Avc., Newark, N. J.. 

- - -ж' : -.^ . . 
- T 

^-ro оіяня I960 JHMIJ-
Woliervte у Рояестеоі, ї ї . II. 

Н А Ш А ДОРОГк МАЙА 

бл. п. Наролняа ОСЕЦЬКА 
родоя зі Отття, Зшк. Україяа, 

на 87-му рбці 5КПТТЯ, 
що сповіщають в глибокому про смутку 

донмса — ОЛЬГА 
син — 1ЛАРЮІІ 

тгч 

Увага! :.... Увага 
ТрйЦйційна З А Б А В А 

ТФТО `КУРИИЯ ЮНАЧОК — у ФНЛАДЕЛФИ 
`̀ -J-- в і д б у д е т ь с я — 

% еубо‡у, 20-го лютого 1960 р. 
т Н А Р О Д І Ш І Д О Ю — при 847 N. Franklin. 

^џЏЏЏЧЧтЧІІУЧЧЧЧЧ'1 " І І І Ч І І І ї'ї І ІТТТТТ^ 

Рената Раинфель 
знайома українській публіці з 
своїх попередніх виступів в 
Карнегі Рісайтел Голл та на 
багатьох студентських кон-
цертах. дасть свій наступний 
концерт у тому ж самохуі 
К а р н е г і Рісайтел Голл у j 
четвер 21-го січня ц. p., о год. і 
8.30 вечора. І 

В програмі Концерт та Co-
ната Моцарта, Етюди та Дан- ( 

Нте - Соната Фраица Ліста і і 

Замість квітів на могилу 
бл. п. ОЛЬГИ ТЕРЛЕЦЬКОЇ —. СМАЛЬ 

склндасмо — $ 20.00 і 

па будону української католицької церкви 
В МіОІІМ'ІІІ. 

- ТЕТЯНА І ОМШІЯН АНТОНОВИЧ 
?ПЛГЇПТГГОН, ft, К. 

M U M 
.Чачіеть квітів 'на свіжу моѓклу 

бл. ц. ІВАЌНИ з ЄДНАКИХ — ГОП 
еклидкюТь — S11.00 

па фонд Вдів і Онріт 
буиші yu'imul З'краійської Л'чятельсі,кої 'Семінарії 

„МДНА ШКОЛА" — в Стрню 

Симфонѓтяі Варіяпії Цехтря 
Франка. 

Оркестрову партію в кон-
церті Мопарта та Симфоніч-
них Варіяціях Франка внко-
нуватиме Вадим Кіпа. 
(ог.) Н. П. 

бл 

Замість іаіітіи на MODCTJ-
lOLaVoro Дорогого 

Професора РОМАНА САВІЩЬКОГО 
скдидшоть — $ 10.00 

НВ Л`краГш-ькмл Інвалідів 
ЇЧ)МАН та ІІ'ІІНА ГТ`КЦЛ'рн 

і # Ноимй японський бюджсі 
На Г . І ' і О , М р іК - 11.11! І1ІШІНИ .1 
ц і - і и і і ; м . Ќ Н . рОКН і ИІіерІІІі; ЦІЛ-
ќОм збалянсонашій. У СУМІ 
$4,360.000,000 вміщаються ви-
дії іі.и Я_У.300.ІХІО на ирмііи 
$163.400,000 на покриття Оікід, 
і.июлшиііх ot-танньоіо катаєѓ' 

рофою тайфуну. 
В „Ггральдрі Газрт", орган 

англійського Геральдичного То-
вариства, заатокувала ноно 
призначеного лорда, колишньо 
їх) еоціялістнчного міністра Гер-
берта MoppiccVjHu, що він, прни-
шозши вперше на засідання до 
пилати лордів, знеетуплі; :u:ii-
Чав шіетан.'іепнн свого шля.чі-т, 
ськогр pepwy, ..'Гаймо о і̂ Лои-
дон' ІІЗЛН в оборону лорда: 
йивлнц королева прнзйнчіі.і.і 
МЬрріссока лордом зидля його 
Міінулнх за^луг для двржаин, 
^ому.с річчю байдужою, чи ши 

' ІОЧЄ шанувати „анахронічні 
.ркиТзмв '. чи ні. 

т ѓ ѓ і ' л яѓѓ'м і ь 

Українська 
Повстанська Армін 

ІВ42 — ІВП2 
м іп і а м.и. StO IVp 
V p y i i y . О а Г і П о I J I W i . T p o u a t l u Орм 
і и а . і ь и и и і т і і ю і и р с і н " . і ` '``^ 

сошгус ліпне ул 00 
І tuMOH.'IXTM 

- S V O B O U A 
`і '.mini SU lerwv CHv. N. . 

^ВЙЯЯ яияашџтж яя яв жя ж ќя жя хя, жи яз я п ^ я и ш я і к 
()ДННОКНИ УКРАЇНСЬКИЙ 

иЮВЕШР І ГОДИННИКАР І 
в ІІЮАРКУ 

Власник: І()ЛІЯИ ККНКК 
11 Springfield Avc, Newark, N. J. 

I.I МЛ 3-50S1 
ч , 

ПОННЖЧО О ў д у ІІПД к р а м н и ц е ю ЛИСИ і и 
ислиішй округлий 1 плинніїќ. . 

Велиний 
Передсвяточний ВИПРОДАЖ 

В ГОДИННИКІВ — шіщйцпрсі.ких ЖМІОТНХ чбо етилених-

OMEGA, LONGINGS. SCIIAI"ІІЛІ SKN. TISMi'l ft їй. 
Ж Г()ДЇЩІІИКІН — американських ш їх Ипрок. 
5 БІЖУТЕГП — 14 І 18 кар. Золота. Ш'АСУІК`ТОК, `СУДЬ-
К ЧНКІВ. ПЕРСТЕНІВ жіночих і муи.еі і.ких з дор.и-или 
^ каменями. 
К ГГКРСТЕНІВ - - заручепопнх я брнлянтнми. —" 
jj ОГ.РУЧОК —, з 1-і Шф. .ЮЛОТІІ і , 
?, Кѓликни ии(Шр ri.lllOPO.'IIIOI Г.ІЖУТКІЧЇ. які. г^-оЛлИі-, 
R нпджстммч іш - СВЯТОЧНІ МОД АІ ЛИКИ ' 
g Мслмкнй вмГЯр — СІ'ІГ.ІІОГ() Ѓ'ЃОДЌНИНО НЛКГІІТТн' І 
j? НАЧИННЯ. 
:-: Ф глі'АНтовлнА ІІАІІІ 'АВЛ Џ 
а тваПцарч.кпх і амернкаііських годинників всіх марок. 
Ц як також біжутерії 
й у ВЛАСНЃЃІ ЃОђЃГНІ на міѓці. 
я Проляж 1 напрана ГОЛКНІІИКІВ — по найнижчих цінах. 
} Крамниця Відкрита: від ШИТИ'Ќ А до ІГ1ГГНИЦІ включно ї 
' під год. і : la по іюл. до 6:30 вечора, X 
І я п СУВОТУ — від ѓод. 9:00 рано до 8:00 вечора. І 

Товариство Унраїнсьиих Інженерів в Америці g 
В І Д Д Ш у ФИЛАДЕЛФН S 

— в л а ш т о ` в у є — 

БАЛЬ ІНЖЕНЕРІВ 
в СУБОТУ, дня 30-го ТИЧНЯ 1960 р. 

в КРШПТАЛЕВПІ ЗАЛІ ГОТТУЙО ВННДЖЕМЇН ФРЕНКЛШ 
(ріг вулиць 9-ої і `Честпат) 

Н..НИІ1КА ДІТОЧКАМ і 

UtoMMn CAVHObKOf 

„Наша Хатка" 
З ролкІшИнми велнкимж 

Ілюстраціями 

"ISLETS' 
-пнпгтк А памовлттияів 

"8 V О в о.ОЦ" 
ст i .n ,^ s i . }entv ОТУ а. N. t-

ОРКЕСЇРД-В. БОСОГО 
ВСТУП ТІЛЬКИ ЗА ЗАПРОШЕННЯМ 

СТРШ - ВЕЧОЇ^ОВЙЙ 
— ПОЧАТОК В ГОД 9:00 ВЕЧОРА . , 

МАМО! 

В ПРОГРАМІ ВИСТУП ДЕБЮТАНТОК БУФЕТ У ЗАРЯДІ ВП. ПАНЬ 
Просимо ЛЙСТОЙПО 

звертатис'я аа запрошеннями на адресу: зтолошувати дебютанток 
but . Овесѓ МАРТИНОВИЧ 

4922 N. 13th Stfeet 383^ N. Park Avenue 
Philadelphia 41. Pa. Philadelphia 40, Pa. 

на адресу: 
Інж. Лідія ДЯЧЕНКО 

Заиоа для меде і . О ЛА. 
Ўчаїну 

ЃОМАНА ЗАВАДО ШЧл 

Медовѓій Темеии 

Замовлвяжя слаѓв до 
-a v о t o o ЃІЃ 
+. О. Вож 34в, 

- S U 
ЇЧЊ% 

-А МНИ INilitUtlOM 0І6АЯІЛВ І 

TRIDENT SAVINGS AND LOAN ASSOCIATION 
1933 WEST B18T STREET - CHICAGO 9. ILLINOIS 

TELEPHONE PROSPECT 0 - 8 0 0 0 

Сенсаційне повідомлення: 
ТРАЙДЕНТ НА ВЕРШИНАХ! 

МИ ЯВЛЯЄМОСЬ ПЕРШИМИ. ЩО Є В СПРОМОЖНОСТІ 
ВИПЛАЧУВАТИ НАШИМ ШАДНИКАМ 4 ^ ^ (ЧОТИРИ І ПІВ) 
ЛА ЗЛОЖЕНІ ОЩАДНОСТІ. НАШИМ ОСНОВНИМ ЗАВДАН-
ІІЯМ ЗАВЖДИ БУЛО І ОСТАЄТЬСЯ НА ВСЕ ДІЛИТИСЬ НАШИ-
МИ НАДБАННЯМИ З НАШИМИ ЧЛЕНАМИ БО ЗДАЄМО СОБІ 
З ТОГО СПРАВУ, ШО ЗАВДЯКИ НАШОМУ ШИРОКОМУ ЧЛЕН-
СТВУ МН ДОБИЛИСЬ ВЕЛИЧЕЗНИХ УСПІХІВ. 

ПРОДУМАНЕ КЕРІВНИЦТВО СПІЛКОЮ. З ПОВНИМ ЗМИС-
ЛОМ ПЕРЕДБАЧУВАННЯ СПРАВИ. Як ТАКОЖ ОШАДНОСТЕ-
Р.А ПОЛІТИКА У ВИЗИЧУВАННІ ГРОШЕЙ, ДЧЛИ МОЖЛИ-
ВІСТЬ ДОБИТИСЬ ТАКИХ ВЕЛИКИХ УСПІХІВ. І ТОМУ ТО НА 
СЬОГОДНІ МАЄМО ВЕЛИКУ ПРИЄМНІСТЬ ПОДІЛИТИСЬ з 
НАШИМИ ЧЛЕНАМИ. ЯК ТАКОЖ З ТИМИ. ШО СКОРО НИМИ 
СТАНУТЬ. НАШИМ ВДОВОЛЕННЯМ З ТОГО ФАКТУ. ШО НАШІ 
УСПІХИ Є ТАКОЖ УСПІХАМИ ВАС УСІХ! 

САМЕ ТЕПЕР НАСТАВ ЧАС ДЛЯ ВСІХ ЩАДИТИ ГРОШІ В 
НАШІЙ СПІЛЦІ Т Р А Й Д Е Н Т . UK ТЕПЕР ЄДИНА СПІЛКА. 
ІІЮ ПЛАТЯТЬ ТАКИЙ ВИСОКИЙ ВІДСОТОК. БО АЖ 4У,"Ь. 
ВАШІ ОЩАДНОСТІ, ОЧЕВИДНА РІЧ. ЗАБЕЗПЕЧЕНІ ФЕДЕ-
РАЛЬНО. ВАШІ МОРГЕДЖІ — У ПЕВНИХ І БЕЗПЕЧНИХ РУ-
КАХ! ВИКОРИСТАЙТЕ ЦЮ ПЕРШУ 1 В ІСТОРІЇ НЕПУВАЛУ 
НАГОДУ ЯКНАЙСКОРШЕ — ШЕ СЬОГОДНІ. В НІЯКІЙ ІНШІЙ 
ЩАДНИЧІЙ УСТАНОВІ ВИ НЕ ЗМОЖЕТЕ ОТРИМАТИ 47,% 
ЗА ВАШІ ГРОШІ ТОМУ, ЩО В ІСТОРІЇ ОШАДНОСТЕй І ПО-
ЗИЧОК ТРАЙДЕНТ Є ПЕРШОЮ ТАКОЮ УСТАНОВОЮ! 

ВИ МОЖУ.̀ Е БУТИ ПЕВНІ. Ш0 В ТРАПЛЕНТІ НА ВАС 
ЧЕКАЄ ЗАВЖДИ СПРАВНА. СОЛІДНА ТА ЧЕМНА ОБСЛУГА. 
МИ ПРИЛОЖИМО ВСІХ ЗУСИЛЬ. ШОЃ. ЗАДОВОЛИТИ СВОЇХ 
ЧЛЕНІВ І ПОМОГТИ ЇМ У ВСІХ ПОТРЕБАХ. ОТЖЕ НЕ ЗВОЛІ-
КАЙТЕ З ТАКОЮ РІДКІСНОЮ І ПЕРШ0РА30ВОЮ НАГОДОЌЎ 
СКОНТАКТУйТЕСЬ З НАМИ ЯКНАЙСКОРШЕ ТЕЛЕФОНОМ 
АБО ВИСИЛАЙТЕ СВОЇ ОЩАДНОСТІ ПОШТОЮ. ЯКУ МИ СА-
МІ ОПЛАТИМО. 

ДИВІДЕНДИ ВИПЛАЧУЄМО ДВА РАЗИ РІЧНО: 30-ГО КВІ-
тня і зі-го жовтня, ГРОШІ, ЗДЕПОНОВАНІ до ivro ДНЯ 
КОЖНОГО МІСЯЦЯ. ПРИНОСЯТЬ ВІДСОТКИ ВЖЕ ПЕРШОГО 
ДНЯ ЦЬОГО Ж МІСЯЦЯ. 

З помжаюош 

' ПО`РО ти иило 
Екжжутчімкй Директор 

Alt you Earn 
'rtYourj †е 

Savt; 



ПОІІЮ ТРАТИТИ ЧАС 
НА ПИСАННЯ АДРЕСІ 

ПЕЧАТКИ 

ф різного роду 9 в різних 
мовах Ф .1 емблемами 9 лля 
організацій, установ, підпрн-
смств та приватного вжитку 

— ВИРОБЛЯЄ — 
Roman IWANYCKYJ 
1726 Park View Ave. 
Bronx 61, N. Y.. USA 

Печатка H
s
a:^$ 1.60 

ВИСИЛАЄМО ПОШТОЮ! 

ЩАДІТЬ У ЛЕГКИЙ ГЛОСІ h 
К У П У Й Т Е с в о ї ВРИЛИ 

ЧЕРЕЗ ІІЕИРОЛ СЕІШПП(` 

9 П Р А П Я 9 
9 HPLP WANTKD MALE 9 

Попіл і.ч і.ті.( ;і 
ДЖЕШТОРА 

ДО 2Л рилиііного дому. 
1 кімнат, апартамент з лааннч-
КОЮ і платня. Інформуватись 

SW Г.1610 
9 Роѓї Washington Avenue 

New York City 

З НОВИХ ВИДАНЬ 

9 М Е Ш К А Є Н Я 9 

ДОБРА НАГОДА 
для старшої 

української родина дістати 
ДЕШЕВЕ МЕШКАННЯ 

її Окремому будинку, в доброму 
сусідстві і в дуже здоровій OKO-
чіщі на Стейтея Айленд, Н. И 
Мешкання мас. три кімнати та 
кухню та город до управи яріш 

Зголошуватись на адресу; 
Box 19. Oracle Station 

New Vork 28, N. Y. 

MISCELLANEOUS 

КРАПОВІ ГРИБИ 
Шлі 

Небувала нагода — $ 3 75 фун. 
Спепіяльно НИЗЬКІ ціни в TiV 

pool. Внснлнг.мо лоштою 
KIRSCH 

MUSHROOM CO 
168 RJvington Street. N Y C 

Tel. OR 3-5393 

HALLETT A HALLETT 
FUNERAL DIRECTORS 

' Since 1854 
HALLETT HOMESTEAD 
147 St. and Northern Blvd 

FLUSHING 
Howard L- Hallctt. Lie MRT 

Wesley Hallctt. Treasurer 
PLashing 9 0062 

Д л я ПОСИЛОК 

в Европу 
Ношений ОДЯГ 

МАЙЖЕ НОВІШ. 
куплений в заставних домах, 
для мужчин, жінок І дітей. 

ВНПИЯТКОВО 
НИЗЬК`І ЦІНИ. 

Чаї. убрання від $5.00 л- вгору 
Зимове пальто від . . . $ 300 
Жіночі' сукні з повнії 'Й 

товкў , J . .' 
Дамські КОСТШМИ 
Дамські сукні з найлону 
Блюзќи й комбінезони 
. з найлону $ 0.70 
І Можете гамі перекопатися, бея 

будь-якого зобов'яания. 
Відчинено від 4г понеділка до 

лядас наче НОВЕ І 

Szabadi de Lux 
USED CLOTHES 
1575 3rd Avenue 

(bet. 88th A 89th SU.) 
New York, City 

LytwynuLytwvn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTOR 
AIR CONDITIONED 

Ободўѓе ШИРА і ЧЕОНл 
Our Services Are Avnilabb 

Anywhere in New jersey 
801 SPRINGFIELD AVENIH 

NEWARK, N. J 
IRVINGTON, N. I 

ESeex 5 5555 ^ 

ІВАН КОВАЛЬЧИК І 
? F U N E R A L H O M E { 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАННМАЄТЬСЯ IIOXOPO- j 
НАМИ В CTEHT1 ' 

N E W J E R S E Y j 
Ціни прнстунні ДЛЯ ВСІХ. 4 

Чіслтга ч(ч-на І найкраща- { 
У випадку смутку а родині : 

І в ночі: } 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET, 

COf. Warren Street, 
IERSEY CITY 2, N. J. 
Tel. HEnderson 4-5131 

купуйте в піппіпи`мстшь 
що оголошиютьсі 

я ..V в о б n a r" 

Р О З Ш У К И 

МІІ.ХАП.І() КІПОВ( ь к и п 
пошукуѓ, свого брата 
TOMAIUA и . ` 'пкш 

Прошу відізватися, маю вістку 
від сестри а Краю, ()станнім чи-
сом перебував у Филлдс.тфіі. 

MIKE KIJOWSKI 
East Moriches, N. Y. 

Василь Цпеілк (ІОННІ. 
нашўќўе 

ЮРКА ПҐАСТЕРНАКА, 
ІЗ села Добровілки. иои. Коло-
мия. Хто ЗНав би про нього, або 

він с;ім. прошу писати на 
адресу: 

Wasyl BEHMETIUK 
17810 Апкііп Avenue 

Detroit 12. Mich. 

НА ПРОДАЖ 

НА ПРОДАЖ 
У Ж II 11 Л II І М Е Б Я I: 

С'пальня, вітальня І кухня. — 
Також Mi.io.tLTt.ii:!, піч до огрі-
нашіл і машини до прання 
Blackstonc — за $100.00 . Треба 

купити всі три речі разом`. 
По інформації телефонувати: 

MArket 4-3987 

REAL ESTATE 

ДОМИ ва ПРОДАЖ 
16-ро'д.. на 135 вул.. Riverside 

Drive, олива Лі 5. рент — 
$ 13.600. Ціна - $59.000. 
готівкою $ 16.500. 

10-род.'. з двома крамницями. 
' 'на 138 вул: Alexander Ave.. 

Bronx, за $23.000. готівкою 
$7,500. 

Два' — 10-род. доми, біли 
Willis Ave. рент приблизно 
S 11.000. до $3.000 чистого 
прибутку. Ціна $ 40.000. го-
тівкн $ І2.000. 

8-род., з садом, на 144 пул.. 
Бронќе, за S 17,750. готівки 
$ 5!000. I'fi 

Доми даіоть дббріпТ ггрибу-
ток. Вигідні умови сплати. 
На, вигідних умовах прода-
ютьс'я 2-Л ро'дині д'ОМ̀П Ті ѓпр-

нпх районах міста. 
DRUJBA REALTY CORP. 
3450 Broadway, N. Y. C. 

ріг 141 вул. 
AU 1 0194 

о. СОМОН Гаюќ. — На БОЖІІ 
ннві (Бесіди на свята два-
надесяті та інші). Видання 

автора. Ню Порк, 1958. 

Збірка проповідей ..На Бо-
жій ннві "^спрямована насам-
перед на шукання ..царства 
Божого", себто вона не від-
ходить від дійсного церковно1 

релігійного навчання. 
У нас церковні бесіди пере-

стають бути проповідями, пе-
ретворнвшнсь у майже сиітсь-
кі промови, де переважаютї 
речі дочасні, в замовчуються 
справи вічні. Щоденні потре-
би парафії, та різніневІДКЛвД-
ні національні й суспільні о-
бов'язкн займають поважне 
місце в словах з церковного 
амвону. Бувас, що не лиши 
сться часу на роздумування 
про те. що найголовніше хри-
стнявияові і до чого решта 
справ сама собою додасться. 

Збірка ця, що маг, всього 
65 сторінок, складається з 21 
проповіді й охоплює всі два-
вадесяті свята, особливе 
шановані нашим народом 
Отож" кожна проповідь заіі-
мас в середньому три сторіи-
кн і ця їх короткість до-
датнл риса збірки. Щ о біль-
ше. пастирський досвід авто-
ра казав йому складати не 
тільки короткі, але н прості 
бесіди. 

У кннжці немас надто дов-
гнх речень, неясних висловів 
чн загемненнх думок. Внк-
лад приступний, переконли-
вий ‚словник без чужих тер-
мінів ‚але складня могла б 
бути рідніша. Шкода, що ав-
тор оминас церковно - сло-
в'янізмів (поза винятковим 
..нелицемірне смирення") чи 
архаїзмів, які, влучно вжиті, 
принесли б запашність ста-
ринн, що особливо потрібно 
в церкві. 

Також корисно черпати з 
нашої давньої проповідннць-
кої творчостн. Сучасний про-
повідннк в давніх українсь-
ких текстах може знайти чн-
мало прикладів на пояснення 
своїх думок. Ц е доводить ав-
тор, коли в бесіді на Велвк-
день згадус про чудо, щ о ста-
лося у це свято в Кнсво-Пе-
черськін лаврі в 15-му сто-
літѓі. Подібні оповідання по-
в'язують церкву на ч у ж и н і з 
церквою матір'ю на батьків-
щині, наближуючи сучасні 
покоління до релігійного д о -
свіду прадідів. 

Тому корисні авторові при-
гадування про давні церковні 
звичаї на батьківщині, про 
що чнтасмо в бесідах н а Ве-
лнкдень, на Квітну неділю. 
на Богоявлення чи П'ятнде-
сятницю. У цих звичаях на-
род висловлював свос особлн-
ве відчування окремих свят, 
а рокові свята наш нарід пе-
реживав з такою повнотою, 
що її не добачити в релігів-
ній спадщині інших народів. 
Зокрема немас цього там, де 
народи цілковито п іддалися в 
полон машині, про щ о з трн-
вогою говорять сучасні мн-
слителі. 

Автор відчув, д о якоЃ міри 
можна допускати у церковну 
проповідь патріотичні мотиви 
і робить це, не порушуючи 
особлнвости церковного нав-
чання, в слові на Благов"і-
щення (про гетьмана Мазе-
п у ) , в слові на Плащаницю 
тощо. Окремі бесіди, я к 'на 
Покрову чн на Володимира, 
мають особливо багато на-
ціональнрго змісту, j 

Усі ці додатні прикмети 
напевно будуть н а л е ж н о оці-
нені й успіх цісі скромної 
збірки сповукас її автора до 
дальшої праці у цій ділянці 

Без політики 
џ Під каналом Ли Минш. 

По розділим: Англію і Францію. 
-же в I960 році плянують роз-
ючати будову дворейковооо за-

лілннчого тунелю, який прохо-
днтнме з Фолкстону до Кале 
іовжнною 36 миль. Кошти бу-

дови обраховано на 300 мільйо-
ків дол.. а час будови — на 6 
років. 100 електрифікованих 
потягів зможуть проходити тим 
тунелем денно із швидкістю 70 
миль на годину. Тунелю для 
інтомобільного руху не буду-
ватнмуть, поки не розв'яжуть 
проблеми вентиляції. Першу 
яўмку про будову тунелю ПІД 
'І я Маншем піддав Наполео-
ІОНІ III французький інженер 
Маїс в 1880 р. 

9 Всі найбільші поліціяиі 
централі у світі — амернкаись-
ѓа ФВІ; англійський Скотленд 
Ярл. паризька Сюріте й ін,, за-
інлті розгаданням тайни зник-
тсння від жовтня мни. року 
ч;ох американських молодих 
кіноќ серед подібних тасмнн-
чих обставин, на яхті біля пів-
чічно - африканського берега. 
Тіло одної з них знайдено в 
мішку недалеко Танжеру. Це 
$ула 19-річна Барбара Міллер, 
тудентка з Ню Иорку, яка по-

ічііла „зазнати пригоди" — з 
якимсь молодим мужчиною, що 
і ним познайомилась за 24 го-
лики раніше. Арештовано 27-
річного англійського моряка 
Вільяма Мура. 

9 Південно - корейська ареса 
зняла крнк з приводу того, що 
американський сержант, знай. 
шовши в касарні дві корейські 
проститутки, що дістались ту-
ди. перерізавши довкільні дро-
тяні застави, казав їм зголити 
голови і так відпустив на вули-
цю. Американське коиандувал-
нп вісдало комунікат, що це 
сталось без його відома та що 
нема такого розпорядку. Сер-
жант твердить, що це найкра-
пшн спосіб відстрашування не-
бажаних жіночих гостей в ка-
сарігі. 

9 Московська „Літературная 
Газета'' повідомила, що совст-

інться за кавцісю на свободі I! ф Па західньому узбережжю 
шсонус далі свої службові Мехіко внаслідок повені тисячі 

рункціі. І людей с без даху над головою, 

бо вилили ріки Фусрте і Майо 
та залили фармн, тваринні фар. 
ми, автостради та цілі села. 

John HALAWAJ 
f?EAL ESTATE SALE 

330 East 9th Street 
New York 3, N- Y. 

Іван ВУЙКІВ 
Звана 

УКРАгаСЬКА 
#УТРЯНА ФІРМА 

виконує па замовлвмня 
НОВІ ФУТРА 

перемодельовус проходжваі 
футра по найновіших 

фасонах. 
Приймає футре ва 

ПЕРЕХОВАННЯ-STORAGE. 
Відбір І доста ва на місце 

J. WUJKIW, Іпс 
MANUEACTURINO FURRIER 

111 Є. 7th Streel 
New York 9 , N . Y. 

Tel.: SPring 7-8Г71В 

Іван 

- ж і ська прокурат%"ра призадуму. 
к наступним кроком були, б с т ь с я н а ^ б а л ь н о ю сторонбю 

проповіді на неділі та, що спекуляції вартісними образами, 
нанпотрібніше, на окремі вв- j що нею від багатьох років зай-
падкн. f І малась подружня пара Павло і 

j Софія Абашік. Вони скуповува-
:, ли ЗА безцін вартісні образи, м. 
І і. придбали два образи Ван Го-
1 Ѓа і Тнціяна, та продавали со-

встськнм багатирям і музеям. 
заробивши протягом десятьох 
років від одних тільки держав-
ннх установ чверть мільйона 
доларів. „Літ. Газета" каже, що 
(`овг.тсьцяй громадянин не мас 
права 'Мати більше, як 100 об-
разів.,j.. -

. # В Ірані судять амернкаись-;' 
кого майора Доналда В. Бурќе 
з4 І спричинення в автомобіль-;. 
ному` випадку ' смерти одногоЃ 
іранського селянина, який нео-

ЗБІЛЬШЕНІ ДИВІДЕНДИ! 1 

РІЧНО 

кредитоване, 
або влатне 

2 рази в рік. 

Починаючи 1-го січня 1960 А і 
# Ощадності забезпечені до $ 10,000. 
9 Гроші, одержані до 15-го СІЧНЯ I960 p., будўѓу 

будуть процентувати нові дивіденди від 1-го СІЧНЯ. 
# Радо приймаємо нові конта, від $ 1.00 вгору; 

IRVING SAVINGS 
and LOAN ASSOCIATION 

126 MARKET ST. (бл. MAIN) PATERSO^ N. i. 
Відкрито Щ О Д Е Н Н О — від 9-ої рано д о S-oi по полудні 

Також у П ' а Т Н И Щ — від 6-ої до 8-м веяорц 

Д Л Я ВАШОЇ ВИГОДИ: т 
ОЩАДНОСТЕВІ КОНТА — РТЗДВЯШ ОЩАДНОСТІ — ВАКАЦПШІ т - ГШО-
ТБЧНІ ПОЗИЧКИ — ПОЗИЧКИ НА nojnj iniBHHfl ДОМУ Џ ПОДОРОЖНІ 
ЧВЖИ — ГРОШОВІ ПЕРЕЗІАЗИ — ПРИЙМАННЯ РАХУНКІВ ЗА ГАЗ, BJTJDK-

ТРИКУ. І ТЕЛЕФОН — ВОГНЕТРИВАЛ1 с к р и н ь к а , 

ДОМИ МОРГЕДЖІ 
1-2 і більше 

родинні ДОМИ в усіх околицях 
КВШСУ н ЛОНЃ АИЛЕНДУ. 
EASTERN REAL ESTATE CO. 

В. КУЗЬМИНСЬКИП 
168-04, Hillside Avenue — Jamaica 

: AX 1-7400 (щодня від год. 11:00-7:30) 

MISCELLANEOUS 

виививиииааиввиииваш і і ^ 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРКБІПІК 
Заямастьси по хороним а 

- BRONX, BROOKLVN, NtW 
YORK І ОКОЛИЦЯХ. 

Ч(к`.трохьояаиа температура. 
Модерна каплиця до ужитк} 

даром. 

Peter Jarema 
129 BAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
T d : ORchard 4-2568 

Спеціяльний БЮЛЕТЕНЬ 
З уваги на вчасний ВЕЛИКДЕНЬ передбачення великий 

рух. 
ВИШЛІТЬ 

свої ВЕЛИКОДНІ ПАЧКИ тепер 
К Р И В Ш І М І П Р И Я Т Е Л Я М Д О К Р А Ю . 

Пачка на Великдень це наче родинне з'єднання. 

COSMOS PARCElSEXPRCSSCorp. 
(Licensed by 1NTOURIST) 

висидім Виші пачки скоріше до всіх частим Східньоі 
Кнропн. 

Забезпечення. Гарантія доставќ. Відборець не доплачує, 
німого. В нашому відділі велихий вибір товарів по низьких 
цііхнх. Зайдіть і побачите самі. Не чекайте до останньої XBH-
лннн. ІІІиілІть Велмкодіш) пачку вже тепер чере;і наДдогід-
nluic для Ваг наше Ѓноро. 

Іііюшу писати, телефонувати або ла(ітн до: 

COSMOS PARCflS EXPRESS CORP. 
39 Second Ave-. 
2222 W. Chicago Ave 
2683 West 14th St.. 
99 Main Street, 
1015 East Carson St.. 

NEW YORK 3. N. V-. 
CHICAGO 22. III.. 
CLEVELAND ІЗ. Ohio. 
PATERSON 1. N. J-. 
PITTSBURGH 3, Pa .̂ 

AL 4-5456-7 
JJR 8-6966 
TO 1-1068 
MIJ 4 4619 
HU 1-2750 

2076 Sutler Street, SAN rRANCISCO 15. Cal- FI 6-1571 

RUPTURE-EASER 
Г M n„ 0 S. TIL Off (А рімг fijtc TniaJ 

DeubU.JS.fS 

5 д 9 5 miine 

Зробіть "радість своїм До-
ярогим в Краю. Вишліть їм 
Ж ГРОШІ ‚тепер. Спеціяльив 
Щ ставка 10 рублів за доляра 

S
Виплачўеться повністю. Бсз-м 
умовна ґарантія. Експресовай 
достава — 2 Tioiad. ПосвідкнЯ 
одержання. Кошти пересил- w 

ики $5.00 за кожну суму д о д 
і $ 50.00: $10.00 від $50.00 д о ^ 

' І $ 100.00. 

fGramercyDept s І 
І 744 Broad Street g 

NEWARK 2, N. J. I 
В Одинока фірма з дизволом^ 
5 Банків І забезпечення т а ^ 
^бондоааиа дли цкЛ оЬглуги. `ЇЇ 

!

Одинока фірма, гідна д а т и { 
Вам таку Гарантію. 

New York Office: 
118 East 28tb Street H 

I Telephone: MU 0-05M ‡ 
lttt)̂ snSMSfa(VS9LSfiaSfi(seissais)̂  

ПОСТАВТЕ СОБІ САМІ ПИТАННЯ 
про виснлкову фірму, закн вишлете 

ПОСИПНИ — ДАРУНКИ 
до всіх країн Европи й Азії 

Л. Чи не с відповідальна фірма? 
2. Чн Ви самі в тому переконалися? 
3. Чи фірма с упажлнво-солідва В пакуванні, висилці 1 

приготуванні документів? 
А. Чи уживас до цього найліпші пачки ? 
5. Чн фірма ця с в бизнееі довше, як 25 років? 
6. Чн це с офіціяльно АВТОРИЗОВАНА фірма? 

Відповідь на всі ці питання в ТАК, џќщо Ви 
впшлете свої пакунки через один з Відділів: 

GLOBE PARCEL SERVICE, Inc. 
716 Walnut St. 
PHILADELPHIA 6, Pa. 
WAInut 5-3455 

4102 Archer Ave. 
CHICAGO 32, ПІ. 
ERonticr 6-6399 

1313 Addison Rd. 
Cor Superior Ave. A 71 SL 
CLEVELAND 3, Ohio 
UTah 10807 

6446 MichlgLn Ave. 
DETROIT 10. Mich. 
TAshmoo 5-7560 

1991 Broadway 
NEW YORK 23, N. Y. 
LYccum 5-0900 
683 Hudson Ave. 
ROCHESTER 21, N. Y. 
BAkcr 5-5923 

293 Market St-
NEWARK 2, N. J. 
MArket 3-1968 

390 W. Broadway 
$. BOSTON 27, Mass. 
ANdrcw 8-8764 

348 Tblrd Ave. 
PITTSBURGH 22, Pa. 
GRant 1-3712 

ПРИСПШПТЬ СВП5ПАКУЋОК ДО НАС, А МИ 
ГТРИСПГШИМО ВИСИЛКИ ВІД НАС. 

; 


